R-RS 92711/2021-05-17 r
3ameHseT: 10.2016

A Bosch Company

AKCHaNbHO-NOPLUHEBOU perynupyemMbii HacocC
A10VSO Cepun 31

» HoMuHanbHbIN pasmep 140
CM. B TeXHWMUecKoM nacnopte 92714
» YHWBepcanbHbIM HACOC CpeaHero AaBneHuns
» HomuHanbHble pa3dmepbl ¢ 18 no 100
» HomuHanbHoe gaBneHue 280 bap
» MakcumanbHoe gaBneHune 350 bap
» OTKpPbITbIM KOHTYP
Ocob6eHHOCTH Copep)xaHue
» Perynupyembli HacoC C akCHanbHO-NMOPLUIHEBON [aHHble AnA 3akasa 2
POTOPHOM FPyNMnoMl B UCMOMHEHUM C HAKTOHHOM LWanbown Pabouwne »naKocTtu 4
ONA rMapocTaTMUecKnX NpUBOAOB B OTKPbLITOM KOHTYpe. [OnanasoH pabouero gaBneHuA 6
» OObeMHbIV pacxod NPONOpLUMOHaNeH yacToTe BpalleHun TexHUUecKkne xapaKTepuUCcTUKK, CTaHAAPTHbIW arperat 8
npuBOAHOrO Bana u obbemy Hacoca. TexHUUeCKUe XapaKTEPUCTUKH,
> OObeMHbIW pacxod MOXHO MaBHO perynMpoBaTh 3a cueT BbICOKOCKOPOCTHasA BepcHA 9
M3MEHEHMUA yrna HaknoHa wamnbbl. TexHUUeCcKue xapaKTepUCTUKKN pabounx kuakocten HF 9
> 2 ApPEeHaXHbIX NPUCOeANHEHMA DG — oBYXNO3MUMOHHOE perynMpoBaHue,
» Xopollne xapaKTepPUCTUKK BCaCbiBaHWUA HENOCPeACTBEHHOE ynpaBneHune 11
» HUW3KWM ypoBeHb LIyma DR — perynAatop gaBneHuA 12
» [nuTenbHblW CPOK CNyxbbl DRG — perynATop faBneHusa, ¢ QUCTaHLWMOHHbIM
» OnTMmManbHOE COOTHOLIEeHWE Beca U MOLLHOCTH ynpaBneHuem 13
» MHOroCTOPOHHAA Nporpamma perynnpoBaHumA DFR/DFR1 — perynatop AaBneHWA-nogaum 14
» bbicTpoaencTBytolllan cMcTemMa pPerynMpoBaHus DFLR — perynAtop MOLWHOCTK NO AaBNeHuto-nogave 16
» [lpoxogHoM Ban noaxoauT A4NA NpUCOeaUHEHUsA ED — aneKkTporuapaBnuueckui perynatop gaeneHua 17
LWeCcTePEHHbIX M aKCUMaNbHO-MOPLUHEBbLIX HACOCOB ER — aneKkTporvapaBnuueckuin perynsatop AaBneHus 19
MaKcC. TAaKOro e Tunopasmepa, T. €. Ha 100% abapuTHblEe pa3mepbl, HOMWHaNbHbIKM pasmep 18 20
NpoxoaHoM Ban. [abapuUTHble pa3mepbl, HOMWUHaNbHbIM pasmMep 28 23
» [loaxoauT AnA aKkcnnyaTtaumMn ¢ MMHEpanbHbiIM MaciomM labapuTHbIE pasmepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 45 26
n pabouumu xuakoctamu HF [abapuTHbIE pa3mepbl, HOMWUHaNbHbIE
pasmepbl 71 n 88 29
labapuTHblE padmepbl, HOMWHaNbHbIM pasmep 100 32
labapuTHbIE pasmepbl NPOXOAHOrO Bana 35
Ob630p BapuMaHTOB NpMUCOEOUHEHUA 41
KombuHaumum HacocoB AT0VSO + A10VSO 42
LLiITekep AnA aneKTpoOMarHnToB 43
YnpaBnstolwne anekTpoHHble yCTpOoWCTBa 43
YKazaHMA No MOHTaxy 44
YKazaHWA N0 NPOEKTUPOBAHMIO 47
YKkazaHuA no TexHUKe 6e30nacHOCTH 48

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



2 A10VSO Cepusa 31 | AKCHManbHO-NOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc
[aHHble AnA 3akasa

OdaHHble anA 3aKkasa

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
| latovs] o | [ [/ [ | | -] | I |
UcnonHeHue 18 28 45 71 88 100
01 | CraHpapTHOE UCMoNMHeHWe ANA MUHepanbHoro macna (6es nHpgekca) ° ° ° ° °
Pabouwne xuakoctu HFA, HFB 1 HFC ) ) ° ) ) ) E
BbicokockopocTHas Bepcua (high speed; 3Ta onuusa He BNUAET Ha rabapuTHbie pasmepbl) - - ° ° - °
AKcCHanbHO-NOPLIHEBON arperar
02 | KOHCTpYKUMA C HAKMOHHOM Wanbom, perynupyemoe UCNonHeHue, HOMUHaNbHOe AaBneHune . o ° . o e |at0vs
280 6ap, makcMMmanbHoe gaBneHue 350 bap
Pexxum pabotbli
| 03 |Hacoc, OTKPbITbIM KOHTYP | o |
HomuHanbHbi pasmep (NG)
| 04 |I’eomeTpmueCKMP| obbeM Hacoca, cM. Tabnuuy napameTpoB Ha cTpaHuue 8 u 9 18 | 28 | 45 | 71 | 88 |100|
Perynatop 18 28 45 71 88 100
05 |[BYyXNo3MLMOHHOE perynupoBaHue, HEMOCPEACTBEHHOE yNpaBneHue ° ° ° ° ° ° DG
Perynatop naBnexHusa fMapaBnuuecKum ° ° ° ° ° ° DR
C perynatopom nogauu mopaBnuuecknn X-T OTKPLITO ° ° ° ° ° ° DFR
X-T 3aKpbITO; C (PyHKLHUEN MPOMbIBKU ° ° ° ° ° e | DFR1
C yCTpOWCTBOM OTCEUKH MmopaBnuueckut  C AUCTAHLUMOHHbBIM yrpaBneHWem ° ° ° ° ° e | DRG
naBneHus 9 =
DNeKTpuueckum OTpuruaTenbHas rpaduueckas U=24B o N R . N o | EDT2
XapaKTepmucTuka
ONeKTpuUecKum MonoxuTenbHas rpaduueckas U=24B o N . o N e | ER72
XapakTepucTuka
Perynatop MoOWHOCTM NO AaBneHuto-nogaue - ° ° ° ° e | DFLR
Cepun
| 06 |CepMF| 3, nHpekc 1 | 31 |
HanpaBneHue BpawieHus 18 28 45 71 88 100
07 |Ecnu cmoTpeTb Ha NPUMBOAHON Ban BMpaBo ° ° ° ° ° R
BNEBO ° L
Martepuan ynnotHeHunA 18 28 45 71 88 100
08 | FKM (dTopkayuyk) ° \%
NBR (HUTPHUNbHBIM KayuyK), TONbKO MPW UCNONb3oBaHuK pabounx xugkocten HFA, HFB, HFC ° ° ° ° ° P
(nosunumsa 01; kop 3aKka3a «E»)
MpuBoaHoN Ban 18 28 45 71 88 100
09 |LlUnuuesown Ban CTtaHpapTHbIM Ban ° ° ° ° ° S
ISO 3019-1 Kak Ban «S», HO ANA NOBbLIWEHHOrO KPYTALLEro MOMeHTa ° ° ° ° - R
LunuHgpuueckun Ban [onycTuMbIM MOMEHT NpuBoaHoro Bana (cm. ctp. 10)
C MPU3MaTUUECKOM LLIMOHKON ° ° ° ° ° ° P
DIN 6885

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyemblit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 3
[aHHble anA 3akasa

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
| latovs| o | [ [ s || | -] | [ [ [ |
MoHTaxkHbIW chnaHey 18 28 45 71 88 100
| 10 ||SO 3019-2 2 oTBEpPCTUA | ° | ° | ) | ) | ° | ° | A |
MpucoeauHeHue ana paboueit NUHUKU 18 28 45 71 88 100
11 | ®naHueBble coeguHEHUA CbHoKy Apyr HanpoTuB Apyra ° ° ° - - ° 12
SAE cornacHo I1ISO 6162
pe3bboBoOe npucoennHeHue, - - - ° ° - 42
MeTpHY.

MpoxoaHo# Ban (BapuaHTbl YCTAHOBKK CM. Ha cTp. 41)

12 | OnAa cdnaHua ISO 3019-1 CTtynuua ans wnuuesoro sana')
Ouametp Ouametp 18 28 45 71 88 100
Bes npoxogHoro Bana ° ° ° ° ° ° NOO
82-2 (A) 5/8 oronma 9T 16/32DP ° ° ° ° ° ° K01
3/4 ponma 11T 16/32DP o | o o | o | o ° K52
101-2 (B) 7/8 pnonma 13T 16/32DP - ° ° ° ° ° K68
1 oonm 15T 16/32DP - - ° ° ° ° K04
127-2 (C) 11/4 poima 14T 12/24DP - | - | -] e | e ° Ko7
11/2 pioima 17T 12/24DP - - =| == K24
Onsa dnaHua ISO 3019-2
OuameTp 18 28 45 71 88 100
80, 2 oTBEpPCTUA 3/4 pronma 11T 16/32DP ° ° ° ° KB2
100, 2 oTBeEpCTUA 7/8 nonma 13T 16/32DP - ° ° ° ° ° KB3
1 Aonm 15T 16/32DP - | - | e | e | @ e | KB4
125, 2 oTBEpCTHA 11/4 provma 14T 12/24DP - - - ° ° ° KB5
11/2 pioima 17T 12/24DP - | =l =-=1-=1-1| e | KB6
fifé:pe;izuecwﬁ, lMpusmatmMueckas WwnoHka F25 _ . o ° . o K57
LLitekep ANA aneKTpomarHutos? 18 28 45 71 88 100
13 | be3 wrekepa (6e3 marHuTa, TONbKO ANA TMAPABIUUECKUX perynatopos, 6es gon. cumeona) ° ° ° ° ° °
LItekep HIRSCHMANN — 6e3 racswero guona ° ° ° ° ° ° H
® = [ocTaBnAeTcA O = o 3anpocy = = He nocrtaBnaeTcA
YkasaHun

» YuuTbiBaMTe yKa3aHWA MO NPOEKTUPOBAHMIO Ha
cTpaHuue 47 U yKkasaHWa Mo NPOEKTUPOBaAHUIO
B OTHOLLEHWW OTAENbHbIX PEryNATOPOB.

» B gononHeHue K gaHHbIM ANA 3aKasa NpuW 3akase
[JOMKHbI BblTb YKa3aHbl OCHOBHbIE TEXHUUECKWE
XapaKTEPUCTUKM.

1) CTynuua gnAa wnuuesoro sana B cootBetcTBun ¢ ANSI B92.1a
(wnuuesow Ban cornacHo ISO 3019-1)

2) LLTekepbl gnsA APYrux aNeKTpUUECKMX KOMMOHEHTOB MOTYT
oTnMuaThbeA.

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



4 A10VSO Cepusa 31 | AKCHManbHO-NOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc

Pabouwne »naKkocTtu

Pabouue XXxugKocTH

Perynupyembiit Hacoc A10VSO npenHasHaueH ann

aKcnnyaTtaumu ¢ MMHepanbHbiM macnoMm HLP cornacHo

DIN 51524-2.

YkasaHuA v TpeboBaHMA K aKcnnyatauum paboumx

XuaKocTen, HeobxoanMble nepen NPOEKTUPOBAHUEM,

npeacTaBfeHbl B CNeQyLWMNX TEXHUYECKUX NacnopTax.

» 90220: Pabouue KMOKOCTU HA OCHOBE MUHEpPanbHbIX
Macen M nofobHbIX UM YrneBoaoOpPOLOB

» 90221: 3konoruuecku besonacHble paboune KUOKOCTH

» 90222: TpyaHoBOCNaMeHsALlWMeca, 6e3BoaHblIe
pabouue xunakoctu (HFDR/HFDU) (TexHuueckue
XapaKTePUCTUKKU CM. B TeXHMUEeCcKoM nacnopTe 90225)

» 90223: TpyoHoBoCNNaMeHAoWwmMecsa paboune XUAKOCTH
c coaepxaHuem Boabl (HFAE, HFAS, HFB, HFC)

» 90225: OrpaHWUeHHble TEXHUUECKNE XapaKTEPUCTUKK ANA
aKcnnyatauuu ¢ TpyaHOBOCNNAMEHALWUMUCA pabounmu
KUAKOCTAMM, Be3BOAHBIMU, COAEPXKALLMMU BOAY
(HFDR, HFDU, HFB, HFC): TexHMUuecKWe XxapaKTepPUCTUKH

Ba3kocTb U TemnepaTtypa pabouux xugkocreun

BbiOop pabouel XXxMpKocTu
Bosch Rexroth TectupyeTt pabouune XUAKOCTU NO
OLLEHOUYHOMY NUCTY Paboumnx XKUAKOCTEWN COrMacHO
TexHuueckomy nacnopty 90235.
Paboune XMUOKOCTH C MNOMNOXUTENbHON OLEHKOM
nepeuncneHbl B CNeaytoLemM TEXHMUECKOM nacnopre.
» 90245: OueHouHbIM nucT Bosch Rexroth Fluid Rating List
ONA TMAPaBNMUYecKMx KoMnoHeHToB Rexroth
(HacocoB U rMOPOMOTOPOB)

Bbibop pabouer KUOKOCTU AOMKEH NPOU3BOAUTECA TAKUM
obpasom, utobbl B gManasoHe pabouunx TemnepaTyp
BeNMUMHA BA3SKOCTU XKMOKOCTU Haxoaunacb B ONTUManbHOM
aunanasoHe (Vonr., CM. guUarpammy Boibopa).

Ykaszanue

» AKCHanbHO-MOPLUHEBOM arperaT NnpegHasHauveH ans
3KCMNyaTauuu c cogepkalimmu sogy pabounmu
xugkoctamMu HF. Cm. ucnonHeHune «Ex.

BaskocTb
KOnbLo Bana

YnnotuutenbHoe Temnepatypa? [MpumeuaHue

XonofHbIM nyck Vyake, € 1600 mm?/c  FKM ynp. 2 =25 °C t < 3 MUH, 6e3 Harpysku (p < 50 6ap), n < 1000 06/MuH
MakcrMManbHO JonycTUMana PasHOCTb TEMMNEPATYP MeXay
aKCUanbHO-NMOPLLUHEBbLIM arperatom U pabouem XULKOCTbIO
B cucTteme coctaBnsaet 25 K

Mepuoa nporpesBa v = 1600-400 mm?/c t <15 MUH, p < 0,7 X pyom. M 1 < 0,5 X Myop.

HenpepbiBHbINM pexum v = 400-10 mm?/c? FKM <+110 °C M3MepeHo B TOuke noakntoyeHuna L, Lq

sKennyarauuu Vonr, = 36-16 MM?/C OnTManbHbI ArManasoH BA3KocTW 1 KM

KpaTkoBpeMeHHbIH Voun. = 10-7 Mm?/c FKM < +110 °C t < 3 MUH, p < 0,3 X Pyom., UBMEPEHO B TOUKE

PeXxunm aKkcnnyartauunu

nopgkntouenus L, Ly

v Ouarpamma BbiGopa

MakcumanbHas gonycTuman BA3SKOCTb MPU XONOAHOM MyCcKe

1600

1000
600
4+ 400

Mepuop nporpesa

200

100

60
40

HenpepbIBHbIA PEXUM aKCINyaTayuu

36

vOI'IT.

BaskocTb v [Mm2%/c]

20

16

MuHMManbHO gonycTMMasa BA3KOCTb Npw 10

KpaTKoBpPeMEeHHOM peXunume skcnnyatayuu

AN

7
-40% -25 -10 0 10

30 40 50
Temnepatypa [°C]

70 90 115

1) K npumepy, ana VG 46 cooTBETCTBYET AMana3oHy
Temneparyp ot +4 go +85 °C (cM. anarpammy Bbibopa).

2) Mpu HEBO3MOXHOCTH cObNtoaeHUsA TemnepaTypbl B pexume
npeaenbHbix pabounx Harpysok TpebyeTcs cornacoBaHue.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17

3) [lnA npumeHeHWA B AManasoHe HU3KKUX Temnepatyp Tpebyerca
cornacosaHue.



AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynvpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 5

dunbTpauua pabouen XUAKOCTH
UeM TOHbLUE PUNbTPaLMA, TEM Bbille KNacC YACTOThI
pabouei KUAKOCTU, U, COOTBETCTBEHHO, TeM AONblle CPOK
CNy>K0bl aKCHanbHO-MOPLLHEBOro arperaTa.
[onxeH cobntoaartbca No MeHblUen Mmepe Knacc
umcTtoTbl 20/18/15 cornacHo 1SO 4406.
Mpwm BA3KOCTM paboueit xuaKocTh meHee 10 Mm?/c
(HanpumMep, BCneacTBue BbICOKUX TeMnepatyp npu
KpaTKOBPEMEHHOM pPeXMMe 3KCnnyaraLum)
Ha NpUcoeduHEHUN ApeHaXHoro TpybonpoBoaa Tpebyetcs
MWHUManNbHbIK Knacc umctoTbl 19/17/14 cornacHo
ISO 4406.
Hanpumep, BA3KocTb 10 MM?/c cooTBeTCTBYET ANA:

- HLP 32 —temneparype 73 °C;

— HLP 46 —temnepatype 85 °C.

Paboune xuakoctu

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



6 A10VSO Cepusa 31 | AKCHManbHO-NOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc
[unanasoH pabouero gaBneHus

Anana3oH pabouero gaBneHusn

OaBneHue B pabouem npucoeaMHeHuu B OnpepgeneHue

HomuHanbHOe faBneHue Pyom. 280 bap HomunHanbHOe faBneHne COOTBETCTBYET MaKCMMaribHOMY pacyeTHOMY [aBleHuo.

MakcuManbHoe AaBneHue Puaxe. 350 bap MaKkcuManbHoe AaBneHue COOTBETCTBYET MMKOBOMY pabouemy AaBNeHUIo B TeueHue
OTaenbHbIi neproa paboTbl 2ms oTAenbHoro nepuopa pabotbl. CymMa oTaenbHbIX NeprofoB paboTbl He JOMmKHA

npeBbiWwaTb 0bLLy0 NPOAOMKUTENBHOCTL PaboThl.
Obwas npogomknTenbHoCTb pabotbl 300 h P Wy PoA P

MWHUManbHoOe AaBNeHue Pg age. 10 6ap" MuWHMManbHoOe faBneHre Ha CTOPOHe BbICOKOro AaBneHus (B), koTopoe Heobxoaunmo,
(cTopoHa BbICOKOrO AaBNeHus) yTOObI NPEAOTBPATUTL MOBPEXKAEHUE aKCHUANIbHO-MOPLWHEBOTO arperara.

CKOPOCTb U3MeHEeHUA AaBNeHUsa Rp yae 16 000 Bap/c MakcumanbHO AONyCTUMasa CKOPOCTb HarHeTaHuA UM cbpoca AaBneHus npu
M3MEHEeHWW OaBNEHUA B Npeaenax BCero aManasoHa.

OaBneHue Bo BcacbiBalowen nuHUMu S (Bxopn)

MuHUManbHoe CtaHpapTHoe 0,8 bap abc. MwuHMManbHOe gaBneHMe BO BCacbiBalollel NMHUKU S (BXoa), KoTopoe Heobxoanumo

naBneHne Ps min MUCMONHEHUe ONA NpefoTBpalleHnA NOBPEeXAEeHMUA aKCUanbHO-MOPLIHEBOro arperata.
MWHUManbHoOe AaBneHWe 3aBUCUT OT UacToThbl BpalleHns U oObema Hacoca B cocTaBe
aKCcManbHO-NMOPLIHEBOrO arperara.

MakcumanbHoe AaBNeHUE Ps yaxc. 10 6ap

AaBneHue B Kopnyce B Touke noakniwoueHus L, Ly

MakcumanbHoe AaBNeHUE P| ya. 2 bap' abc.  Makc. Ha 0,5 bap Bbillie BXOJHOrO AaBNeHWA B TOUKe MOAKMNIOYEHUA S,
HO He BbIWE P vakc-
TpebyeTca Hanuuue apeHaxHoro TpybonpoBoga, COeAMHEHHOro ¢ 6akoM.

Touka noaKnOUEHUA ynpaBnawowero aasneHua X ¢ BHELIHEW nogauel BbICOKOro AaBneHus

MakcumanbHoe 350 6ap Mpu pacueTe Bcex paboTalolWmnx Nog BHELWHUM BbICOKMM AaBNEHWUEM NUHUK

[aBNeHue Puac. yrnpaBneHuns He AOMKHbI NPEBbIWATLCA 3HAUEHUA CKOPOCTU U3MEHEHUA JaBNeHUs,
MaKCUManbHOro OTAeNnbHOro nepuoaa pabotbl U 0bLLEr NPOAOCIKUTENBHOCTH PaboThl,
[IeNCTBYIOLME TaKXKe ANA npucoeamHeHuna B.

Vv CKOpPOCTb U3MEHEHHUA AaBNeHUA Ry yauc v OnpepeneHue napaMeTpoB faBNeHUs

. t
e OtaenbHbiv nepuog paboThl ¢ tn

MakcumanbHoe faBneHne Pyaxc.
HomuHanbHOe faBneHue Pyow.

<
[0}
: T S e
S ° ||
5| 4 :
S o I
é‘i[ [
A [
Bpemsa ¢ MuHuUManbHOe fgaBneHue
"~ (cTopoHa BbICOKOrO faBneHus) |
Ykaszanue
» [lnanasoH pabouero gaBneHWs OeMCTBUTENEH MPHU Bpewmsn ¢
UCNONMb30BaHWUKU pa6oqu )KVI,D,KOCTGI)‘I Ha OCHOBe O6LLlaH NPOAOMXKUTENBHOCTb pa60Tb| =ttt +...+1,

MWHepanbHbIX Macen. Ytobbl MCnonb3oBaTb 3HaUEHMSA
ONA Opyrux pabouunx xuakocTten, Tpebyetca
cornacoBaHue.

» CpokK cny»0bbl YNNOTHUTENbHOIO KOMbla Bana 3aBUCKT OT
pabouen KUOKOCTH, TEMNEpPaTypbl, YaCTOThbl BpaLleHUA
aKCHManbHO-MOPLUHEBOro arperara v laBneHuns B Kopnyce.

» [laBneHue B Koprnyce AOMXKHO ObITb 6oNnblle HapY>XHOrO
[aBMneHuA (OaBneHUA oKpyXxarllen cpenbl)

Ha YNIOTHUTENbHOM KOfblie Bana.

1) [pyrve 3HaueHus no 3anpocy

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



AKCHanbHO-NOpPLLIHEBON perynupyembit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 7

MuHMManbHO fONyCTUMOE BXOAHOE AaBleHue BO

BcaCblBaIOI.I.l,eﬁ NUHUK S npyu yBenuuyeHUu™ 4acTtoThbl

BpaleHHs

[na npenoTeBpalleHna NoBpexaeHnsa Hacoca (KaBuTauua)
[OMKHO obecneynBaTtbCcA MUHMMaNbHoOE faBneHue BO

BCacbiBalolen NMHMKU S. BennunmHa MUHUMaNbHOTO
BXOAHOrO AaBNeHWA 3aBMCUT OT YacTOTbl BpalleHus

n pa6ouer0 obbema perynnpyemMoro Hacoca.

1.2

\ \ N
§ \ \ \ 1.6 .
£ NN 5
x 1.1 N\ 14 s
= \\ \ v m
i S
I N\ 1.2 g (Is
g NN Slza
2 N\ \ 1.0 9 o g
s 1.0 . 2 o0
= \ N oSz
o] o O ©
2 Qo ~
Q N\ 09 o ©
> N\ °

m

0.9 0.8
0.7 0.8 0.9 1.0

ObbeM Hacoca Vg/ Vg yaxe.

B HenpepbiBHOM pexumMe paboTbl C MOBbILEHHOW YacTOTOM
BpallleH1A bonee Ny, CNeayer oXuaaTb COKpalleHUs cpoka

cny0bl BBMOY KaBUTAaLMOHHOW 3PO3UMU.

BxogHoe gaBneHue ps 6. [Oap]

[uvanasoH pabouero gaBneHus

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



8 A10VSO Cepusa 31 | AKCHManbHO-NOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc
TexHUUecKne XxapakTepUCTUKK, CTaHOAPTHbIW arperat

TexHUUECKHE XapaKTepUCTUKH, CTAHAAPTHbIN arperar

HomuHanbHbIi pazmep NG 18 28 45 71 88 100
Obbem Hacoca, reoMeTpruUecKum Vg maxe. cmd 18 28 45 71 88 100
Ha obopoT
YacToTa npu Vg make. NMwow. 0o6/muH 3300 3000 2600 2200 2100 2000
BpaujeHnA makc.” npu Vg <V vae.” Nyake. ponyer.  06/MnH 3900 3600 3100 2600 2500 2400
O6beMHbIN pacxon NpU Nyom. U Vg mace. Qv make. n/MUH 59 84 117 156 185 200

npu neg = 1500 06/MUH U Vg make.  QuE maxe. n/MUH 27 42 68 107 132 150
MowHocTb NPy Nyom., Vg maxe. P yaxc. kBT 28 39 55 73 86 93
npu Ap = 280 6ap npu ng = 1500 06/MUH U Vg yake. P maxe. kBT 12.6 20 32 50 62 70
KpyTAawmnin MomeHT Ap = 280 bap M yaxc. H-m 80 125 200 316 392 445
npu Vg make. ¥ Ap =100 6ap M H-m 30 45 72 113 140 159
XecTkocTb Ha S c H-m/pag 11087 22317 37500 71884 71884 121142
CKPV””BaHf"e R c H-m/pan 14850 26360 41025 76545 76545 -
Mpusopron gan — ~p c H-m/pan 13158 25656 41232 80627 80627 132335
MOMEHT MHEPUWKU POTOPHOM rpynmnbl Jer Krm?2 0.00093 0.0017 0.0033 0.0083 0.0083 0.0167
Obbem Kopnyca 1% n 0.4 0.7 1.0 1.6 1.6 2.2
Macca 6e3 npoxogHoro Bana (npubn.) 12.9 18 23.5 35.2 35.2 49.5
Macca ¢ npoxogHbiM Banom (npubn.) m “r 14 19.3 25.1 38 38 55.4
OnpepeneHne TEXHUUECKUX JaHHbIX YkasaHue
O6beMHbI Vgxmxn, » TeopeTnueckue 3HaueHus, 6es KM 1 gonyckos;
pacxop @ = 1000 (sl 3HaUEHMA OKPYINEHbI.
KpyTaumum M - Vg X Ap [How] > BbIXO,lJ, 3a MaKCUMalibHble UMK MUHUMallbHble 3HaUYEeHUA
MOMEHT 20 X T X Phm MOXeT NPUBECTU K notepe pabotocnocobHoCTH,

2 xMxn qu x Ap COKpaLLLEHHUIO CpOKa CNy>0bl MK paspyLUEHUIO
MouHocTb P = [kBT]
60000 600 x 7, aKcuanbHoO-nopLHeBoro arperara. Bosch Rexroth

JKcnnuKauuna peKoMeHayeT NPOBEePATb HAarpy3Ky METOAOM MUCMbITAHUK

Vg ObbeM Hacoca Ha oauH oboport [cm?]

Ap NMepenap aaBnenus [6ap]

n YacToTa BpalleHua [06/MuH]

7y  Ob6bemHbIn KN

Nhm TMAPABNWKO-MexaHuueckui KMo

7y CymmapHbiit KNG (7e = 7y X 1hm)

1) 3HaueHwuA ,EleVICTBMTeﬂbeI:

— ANnA ONTMManbHOro AManasoHa BA3KOCTU Vgqr. = OT 36 A0 16 Mm2/c;
— ansa pabouen KWAKOCTM Ha OCHOBE MUHEpPanbHOro mMacna.
— npu abcontoTHOM AaBNeHWHU paec. = 1 Bap Bo BcacbiBatoLew

NUHWUK S;
2

Ha cTp. 7.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17

Mpu yBENUUYEHUM YACTOThI BPALLEHUA 10 Nyaxc. gonyer. CM. AUArpammy

nUnu paCl»IeTOB/MO,D,erIVIpOBaHMFl 1M conoctaBneHunA

C AONYCTUMbIMU 3HAYEHUAMMU.



AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynvpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 9
TexHUUEeCKHEe XapaKTEPUCTUKU, BbICOKOCKOPOCTHAA BepCUA

TexHHUeCKHe XapaKTepPUCTUKH, BbICOKOCKOPOCTHaA BEpPCHUA

(I'a6apVITH ble pa3Mepbl COOTBETCTBYIOT CTaHOAPTHOMY arperaTy)

HoMuHanbHbI! pasmep NG 45 71 100
ObbeM Hacoca, reoMeTPUUECKUI, HA OUH 0b6opOoT Vg make. cmd 45 71 100
YacToTa BpaleH1a npu Vg yvaxe. TNyowm. 06/MuH 3000 2550 2300
maxc. PN Vg <V mace.? Muwaxe. gonyer, 0B/ MMUH 3300 2800 2500
ObbeMHbIN pacxoa  MPU Nyow. M Vg mae. Qv maxe. n/MuH 135 178 230
MowHocTb NPU Nuom., Vgmare. U Ap = 280 6ap P yaxe. kBT 63 83 107
KpyTAwmnn momeHT Ap = 280 bap M yake. H-m 200 316 445
npu Vg pake. ¥ Ap =100 6ap M H-m 72 113 159
XKecTKkocTb Ha S c H-m/pan 37500 71884 121142
CKpydmnBaHne R c H-m/pan 41025 76545 -
flpusonHon san =5 c H-w/pan 41232 80627 132335
MOMEHT MHEPLUU POTOPHOM rpynMbl Jer Krm?2 0.0033 0.0083 0.0167
Obbem kopnyca \% n 1.0 1.6 2.2
Macca 6e3 npoxoaHoro sana (npubn.) 23.5 35.2 49.5
Macca ¢ npoxoaHbiM Banom (npubn.) " K 25.1 38 55.4

YkasaHue

» TeopeTnyeckue 3HaueHunA, 6e3 Kl 1 gonyckos;
3HAUEeHWUA OKPYTMEHbI.

» Bbixoa 3a MakCcMMarnbHble UMY MUHUMarNbHble 3HAUEHUA
MOXET NMPUBECTU K notepe pabotocnocobHocTH,
COKpalLleHWIo cpoKa cny»bbl MNK paspyLLUeHUo
aKcuanbHoO-nopLHeBoro arperarta. Bosch Rexroth
peKoMeHIYeT NPOBePATb HArpy3Ky MeTo4oM UCTbITaHUK
UNX pacuyeToB/MoAeNMPOBaHWUA U COMOCTaBNEHUA
C 4OMNYCTUMbIMU 3HAUYEHUAMM.

TexHHUUECKHE XapaKTepUCTUKHU pabouux xxupkocten HF

YacToTa BpaweHUA MaKc.

Pa6ouas xugkoctb® Bepcua E  HomuHanbHbIN pa3mep NG 18 28 45 71 88 100

HFA NpWU HOMUHaNbHOM [aBNEHUN Py 140 6ap

Nuow. 00/MMH 2450 2250 1950 1650 1550 1500
NpU MakCMManbHOM AaBNEHUU Pyaxc. 160 Bap

HFB npyv HOMUHANBHOM AaBNEeHUU py 140 6ap

Nyow. 00/MuMH 2650 2400 2100 1760 1650 1600
npu MakCMManbHOM AaBNEHUU Pyaxec. 160 Bap

HFC NpW HOMWHANbHOM AaBNeHUU Py 175 bap

Nuow. 00/MMH 2650 2400 2100 1760 1650 1600
Nnpu MakCMManbHOM JaBNeHUU Pyacec. 210 Bap

TexHUUeCKHe XxapaKTepUCTUKU pabouunx xxupkocten HFD

HFDR, 280 6
NONWanNKWNEHINMUKONeBOE MPU HOMUHANBbHOM AABNEHUU py ap 2650 2400 2100 1760 1650 1600
macno HFDU Nyon. 00/MWH
HFDU-Polyol-Ester npyv HOMUHANbBHOM AaBNEHUU py 280 6ap 3300 3000 2600 2200 2100 2000
1) 3HAUEeHWA OENCTBUTENbHbI: 3) [lononHUTENbHYO MHGOPMaLMO 0 pabouunx xuakocTax HF

—npu abCconoTHOM AaBNEHWUM pase. = 1 6ap Bo BcacbhiBatowen NMHUK S; CM. B TeXHUUeckux nacnoptax 90223 n 90225

— ANA ONTUManbHOro AManas’oHa BA3KOCTU Veqr, = OT 36 0 16 MM2/c;
— ans paboyen XUAKOCTU Ha OCHOBE MUHEpPanbHOro Macna.

[pn yBenuueHnm 4acToTbl BPALWEHUA 40 Nyac. gonyer. CM. AMArpaMmy
Ha cTp. 7.

2

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



10 A10VSO Cepuna 31 | AKCHaNbHO-MOPLIHEBON pPerynupyemMbii Hacoc
TexHUUecKne XxapakTepUCTUKK, CTaHOAPTHbIW arperat

JonycTumasa paguanbHasa U OCEBaA Harpyska Ha NpuBOAHOM Ban

HomuHanbHbIK pazmep NG 18 28 45 71 88 100
PagnanbHoe ycunue F Fq max N 350 1200 1500 1900 1900 2300
MaKc. npu a/2 L]
a/2| a/2
a
OceBoe ycunue, *+ Foc. make. N 700 1000 1500 2400 2400 4000
MaKcHUManbHoe Fax iie[H}
YKkasaHue
» YKaszaHHble 3HAUEeHWUA ABMNATCA MaKCUManbHbIMMU
W He gonycKatloTcA AN HenpepbiBHOW SKCNnyaTauuu.
Moban Harpyska Ha NPUMBOAHOM Ban COKpallaeT CPoK
cny>bbl nogWWNHUKOB!
» [Ins NnpuBOAOB C paguanbHON Harpy3Kom
(wecTtepHwu, KNMHOBbLIE peMHU) TpebyeTcsa cornacoBaHue!
,D,OI'IYCTMMbIe KpyTAW e MOMEHTbl Ha BXoAe U NPpoXoaHOM Bany
HomuHanbHbIi pazmep 18 28 45 71 88 100
KpyTALWMIA MOMEHT NPKU Vg paxe. M Ap = 280 6ap" M axc H-m 80 125 200 316 392 445
BXOAHOM KPYTALWMIA MOMEHT Ha MPUBOAHOM Bany, Makc.?
S Mpyaxe. HmM 124 198 319 626 626 1104
%] owonm  3/4 7/8 1 11/4 11/4 11/2
R Mg paxe. H'M 160 250 400 644 644 -
9] aronm  3/4 7/8 1 11/4 11/4 -
P Mgyaxe. HmM 88 137 200 439 439 857
(4] atonm 18 22 25 32 32 40
KpyTALWKWIA MOMEHT Ha NPOXOAHOM Bany, MakKc.
S Mpyaxe. HM 108 160 319 492 492 778
R Mppyare. H'M 120 176 365 548 548 -
P Mpyae. HmM 88 137 200 439 439 778

Y PacnpeaeneHve MOMEHTOB

My M2

ME

—

KpyTALWKnM MOMeHT 1-ro Hacoca M;

KpyTALWKWM MOMEHT 2-ro Hacoca M,

KpyTALWKUK MOMEHT 3-To Hacoca M3

BXogHOM KPyTALLKUK MOMEHT My = M;+M,+ M;
Mg < Mgyaxe.

KpyTALKUA MOMEHT Ha NpoxoaHOM Bany Mp = My + M3

MD < MDMum‘.

1) KM He yunTbiBaeTcsa

2) OnA NnpuBOAHbIX Banos 6e3 paguanbHbIX YCUNKUMA.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynvpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 11
DG — OBYXMO3UUUOHHOE perynMpoBaHue, HEMOCPEACTBEHHOE yNpaBneHue

DG — ABYXNO3MLHOHHOE PEerynupoBaHue, HENOCPEACTBEHHOE yNpaBneHue

HacTpoMka perynnpyemMoro Hacoca Ha MMHUMarnbHbIM Yron
HaK/MoOHa OCYyLLeCTBNAETCA Nofjayel BHELLUHEro AaBneHus
cpabaTtbiBaHMA Ha Touke noakntoueHus X.

B TakoM COCTOAHWMM YCTAHOBOUHbIW MOPLIEHb HaMPAMYHO
CHab»aeTca ynpaBAoLen XUOKoCTbio, A8 yero Tpebyetca
MWHMManbHOE YCTAHOBOUHOE AaBrieHne pPyn, = 50 bap.
MepekntoueHne perynnpyeMoro Hacoca BO3MOXHO TONbKO
B AnanasoHe Mexay Vgvake. U Vg muu-

CnepyeT yunTbiBaTb, UTo Tpebyemoe gaBneHue cpabatbiBaHWUA
Ha TOUuKe noAKntoueHusa X HanpsaMy 3aBUCUT OT BEMUUUHDI
pabouero gaBneHunA pg B TOUKe NofkntoueHus B.

(CM. xapaKTepUCTUKY AaBneHunsa cpabaTbiBaHuWA.)
MakcumanbHoe gonycTumMoe aaBrneHue cpabatbiBaHMsA
cocTaBnAet 280 bap.

» [laBneHue cpabaTbiBaHUA Py, B X = 0 6ap & Vg yae.
» [aBneHue cpabatbiBaHnA Py, B X 2 50 6ap & Vg yuu.

v XapaKTepUCTHKa AaBneHUA cpabaTbiBaHUA
22 120

il

2 100

© >

SRS

v ™

¢ 3

=8 0

g2

g3

o ©

T g

0 50 100 150 200 250 280

Pabouee faBneHue pg [6ap]

¥ I'mppaBnuueckas cxema DG

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



12  A10VSO Cepuna 31 | AKCHaNbHO-MOPLIHEBON pPerynupyemMbii Hacoc

DR — perynAatop gaBneHusa

DR — perynaTtop paBneHus

PerynAatop gaBneHunA orpaHMunBaeT MakCMManbHoe

[laBfieHMe Ha BbiXxofe perynMpyemMoro Hacoca B npegenax
AvanasoHa perynupoBaHusa. PerynupyemMblid Hacoc nogaet

B CUCTEMY TOMbKO TO KONMUECTBO pabouen XUOKOCTH,
KoTopoe Heobxoaumo notpedbutenam. Ecnu pabouee

AaBreHune npeBblllaeT 3agaHHOEe Ha KnanaHe aaBneHuA

3HaueHuWe, HacoC yMeHbllaeT obbeM 40 YCTPaHEeHUA
OTKNOHEHUWA perynupyeMon BenuumnHbI.

> McxogHoe nonoxeHne B 6€3HaNOPHOM COCTOAHMM: Vg yac.
» [uanasoH perynupoBaHua’ gasnenuna ot 50 go 280 bap.

CtaHoapTHoOe 3HaueHue 280 bap.

v lpadmueckas xapakTepucTuka

0

o Pabouee faBnexue pg [6ap] &

|
||
||
||
||
||
||
||
||
||
||
||
J_/

q, min ObbeMHbIN pacxon qy 9, max

TMcTepesnc/HapacTaHue AaBNeHUA AP yaxe.

XapakTepucTuKa gercteuTenbHa npu ny = 1500 06/MuH

M Oy = 50 °C.

1) Bo nsbexaHue noBpexnaeHnA Hacoca U CUCTEMbI 3anpellaeTcA

BbIXOAMTb 32 Npeaenbl 4ONYCTUMOro AManasoHa perynupoBKH.
MakcrManbHO BO3MOXHas HaCTPOMKa Ha KnanaHe Bbille JoNyCTUMOMN.

2) [lns 3HaueHWW HaACTPOMKKU MeHblie 50 Bap foCTyneH cneyuanbHbli
perynatop gasnenua SO275 (ananasoH HacTponku: 20—-100 6ap).

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17

v uppaBnuueckana cxema DR

T Yol
. RNl LA
- : o-Xeté
W . i )
S
MapameTpbl perynatopa DR
NG 18 28 45 71 88 100
HapacrtaHue Ap [6ap] 4 4 6 8 9 10
naBneHusa
McTepesnc Ap [6ap] makc. 3
M TOUHOCTb
NOBTOPAEMOCTH
Pacxon pabouer [n/MuH] Makc. npubn. 3

XNUOKOCTHU




AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyembiit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 13
DRG — perynaTop AaBneHus, ¢ AUCTaHLUUOHHbBIM yNpaBneHUem

DRG — perynaTtop naBneHUA, C AUCTAaHULMOHHDbIM ynpaBneHuem

B perynatope naBneHuA ¢ AUCTAHLMOHHbIM YMpaBleHUeM
orpaHuMueHune OaBneHns OCyLLEeCTBNAETCH OTAENbHO
PaCMNONOXeHHbIM NPeAoXPaHUTENbHbIM KnanaHoM. 310
MO3BONAET BbIMONHATb PEryNMpoBaHMe No Nobomy 3HaUeHUo
[aBNeHWA HUXKe AaBNEHUA, HACTPOEHHOrO Ha perynATope
naeneHuA. Perynatop gasnenusa DR cm. Ha cTp. 12.
[nAa AWCTaHLMOHHOIO ynpaBneHnAa Ha coegnuHeHnu X
NMOAKNIOUAETCHA BHELIHWW NPEfOXPaHUTENbHbBIM KnanaH,
KOTOPbIM, OIHAKO, He BXOAMT B KOMMIEKT NMOCTaBKM
perynatopa DRG.
Mpu nepenage gasnexnuns 20 bap Ap (npy cTaHgapTHOM
HacTpokke) obbeM pabouen KMOKOCTU Ha noacoeanHeHnn X
cocTtaBnset okono 1,5 n/muH. Ecnu Tpebyetcs apyras
HacTpoMKa (auanasoH 10-22 6ap), HeobxoaAnMOo yKasaTb 3T0O
npv 3akase.
B kauecTBe OTAENbHOTO NpeaoxpaHuTenbHoro knanaHa (1)
peKoMeHyeM UCMOoNb30oBaTb CrefytoLine BapuaHThbl
MCMOMHEHHA.
> [lpenoxpaHUTeNbHbIW KnanaH npsaMoro AencTeums,

rMOpPaBNUUECKUI WM 3NTEKTPOMNPONOPLMOHANbHbIN

M NOAXOAALLMM ANA YKa3aHHOro Bhllle pacxoda pabouen

XKUOKOCTH.

Makc. anvHa TpybonpoBoda He AOMKHA NPEBbILWAaTh 2 M.
» McxopHoe nonoxeHne B 6e3HaNOPHOM COCTOAHMM: Vg yakc
» [lnanasoH perynuposaHua’) gaBneHus ot

50 no 280 b6ap (3). CtaHmapTHOe 3HaueHue 280 bap.
» [lvanasoH HacCTPOMKMK Mepenana AaBneHus

10-22 6ap (2). 3HaueHre no ymonuaHwuio 20 Gap.
Mpwu pasrpyske Touku nogknoyeHus X k 6aky yctaHaBnuBaeTca
naBneHue Hynesoro xofda («stand by»), Ha 1-2 bap
npeBblWatoLLee 3aaHHbIM Nepenas AaBneHusa Ap, npuuem
[OMONHWUTENbHbIE BO3OENCTBUA CUCTEMbBI HE YUWUTbIBAIOTCS.

v Xapaktepuctuka DRG

T .
g g
280 A
A
% <
—_ I:EE
o [0} 3
S : s
9, 3
© - — ——————+| ¢ &
o & 3
o o
= @ m
T T o
() ~ C
()
5 = £
© N o
S5 o 2 °
b \ oz
T o O
o = =
(o]
©
o
[aBneHune -
HYNneBoro
xopa ?
9, min O6beMHbIM pacxoa qy q, max

XapaKkTepucTuKa fencrTeutenbHa npu ny = 1500 06/MuH
W Bypak. = 50 °C.

v I'mppaBnuueckas cxema DRG

+

'

'

'

'

'

'

'

i

4
P

'

H

1

- ________t‘
N

4--
pE¢

—-e--

oy)

=W

I-I
[l
!
T

L

L4 S

1 OtgenbHbIN NpeaoxpaHuTenbHbli KnanaHd 1 Tpybonposog He
BXOZAT B KOMM/EKT NOCTaBKH.

2 YCTPOMCTBO OTCEUKM AaBNEHWUA C AUCTAHLMOHHbBIM
ynpasneHuem (G).

3 Perynsatop naenexuna (DR)

MapameTtpbl perynatopa DRG

NG 18 28 45 71 88 100

HapacTtaHue
naBneHus

Ap[6ap] 4 4 6 8 9 10

TMcTepesuc makc. 4
M TOUHOCTb

NOBTOPAEMOCTH

Ap [6ap]

Pacxon pabouent [n/muH]
YKUIOKOCTH

DR 1 DRG

Makc. npubn. 4,5

1) Bo u3bexaHue NOBPEXAEHWA HAacoca U CUCTEMbI 3anpeLlaeTcs
BbIXOAMUTb 3a Npeaensl 4ONYCTUMOro AnanasoHa PerynupoBKH.
MakcuManbHO BO3MOXHasA HACTPOMKA Ha KNnanaHe Bbillie oNyCTUMOMN.

2) [laBneHne HyneBoro xoda vM3 HacTporku AasneHusa Ap Ha
perynatope (2).

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



14  A10VSO Cepuna 31 | AKCHaNbHO-MOPLIHEBON pPerynupyemMbii Hacoc
DFR/DFR1 — perynatop AaBneHua-nogauu

DFR/DFR1 — perynaTtop AaBneHUA-Nofaum

B nononHeHue K yHKLMKU perynatopa gaBneHus
(cm. cTp. 12) NnocpeacTBoM perynupyemoro apoccens

(Hanp., HanpaBnAwLWEro pacnpeaenmMTena) MOXHoO CHUMaTb

nepen ApOCCeneM U nocne Apoccena nepenaj gaBneHus,
obbeMHbIW pacxon Hacoca. Hacoc nogaet KONMUecTBo
pabouel XnOKoCTU, haKTUUeCcKu HeobxogmMmoe

notpebutento. [ns Bcex coueTaHnM pPerynatopos NpuoputeT

MMeeT CHUXeHUe V.

> McxopHoe nonoxeHue B 6e3HaNOPHOM COCTOAHNM: Vi yake-

» [unanasoH Hactpoiku® go 280 Bap.
CtaHpapTHOe 3HaueHue 280 bap.

» [MapameTpbl perynaTopa AaBneHus cM. Ha cTp. 12

Yka3aHue

» lVcnonHeHne DFR1 He uMeeT yHKLMKU pasrpy3ku ot X

K baky. [oaToMy pasrpy3ska KoHTypa LS gomkHa

ocyLLecTBAATbLCA B cucTteme. Kpome ToOro,

BBUAY (DYHKLUMKW NPOMbIBKK perynsatopa nogauwu
B knanaHe ynpasneHua DFR1 gonxHa ObiTb
obecneueHa gocTatouHasa pasrpyska nuHuu X.

v Ipacdmueckan xapaKTepucTuka

280

S S N
\ | \
\ \ \

\ l \

l l
\ |

Pabouee naBneHue pg [6ap]

[aBneHue ____l___|___|__\

HyneBoro
xopa?

I e e

.
I VRN R S

\
\

N

TMcTepesnc/HapacTaHue AaBNeHUA AP yarc.

4, rin
ObbeMHbIN pacxos gy

9y max

v Ipadmueckan XxapaKTepUMCTUKa NPU NepeMeHHOoNi uacTote

BpalleHusA

q\/ max

Ob6beMHbIN pacxos gy

qV min

McTepesuc/HapacTaHue

YacToTa BpaweHuan

naBneHna Aqy waxc.

XapaKTepUCTUKKU AeNCTBUTENbHbI NpU N1 = 1500 06/MuH

M By, = 50 °C.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17

v I'unppaBnuueckana cxema DFR

Mpwn DFR1 3arnyweHo

Ko
2N
P I S

i

S

1 [Opoccenb (6bnok ynpaBneHua) v TpybonpoBoa He BXoaAT
B KOMM/EKT MOCTaBKH.

2 Perynatop pacxopa (FR).

3 Perynatop nasnexHusa (DR)

[JononHuTenbHyto MHOPMaLMIo CM. Ha cTp. 15

1) Bo u3bexaHue NoBpexaeHWa Hacoca U CUCTEMbI 3anpeLlaeTcs
BbIXOAWTb 3a Npefenbl 4OMYCTUMOro AuanasoHa peryimpoBKHy.
MakcMManbHO BO3MOXHAA HACTPOMKa Ha KnanaHe Bbile JoMyCTUMOM.

2) [laBneHue HyneBoro xoda M3 HaCTpouku aaeneHusa Ap Ha
perynatope (2).



15 AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 15

Mepenap paBneHus Ap:
» HacTpoika no ymonuaHuio: 14 bap
Ecnu TpebyeTca gpyras HacTpoMKa, YKaXKute 3To npw
3aKase OTKPbITbIM TEKCTOM.
» [lMana3oH HacTpoMku: oT 14 go 22 bap
Mpu pasrpyske Toukn nogkntoueHua X Kk baky
yCTaHaBnuWBaeTcA faBneHue Hynesoro xoga (stand by),
Ha 1-2 Gap npeBbllaloLlee 3a4aHHbIN Nepenag
naBneHua Ap, npuuem AONONHUTENbHble BO3AENCTBUA
CUCTEMbI HE YUMUTbIBAKOTCA.
MapameTpbl perynatTopa
MapameTpbl perynatopa gaenedua DR cm. Ha cTp. 12.
MakKc. OTKNOHeHHMe pacxoda, U3AMepeHHoe Npu yacTtoTe
BpalleHuAa npusoaHoro Bana n = 1500 06/MuUH.

NG 18 28 45 71 88 100

OTKNOHEeHMe AQvmaxe. 0.9 1.0 18 28 34 4.0
pacxoga [n/mun]

ncTtepesunc Ap [6ap] Makc. 4

M TOUHOCTb

NOBTOPAEMOCTH

Pacxon [n/mun] Makc. npubn. ot 3 go 4,5 (DFR)
pabouen mMakc. npubn. 3 (DFR1)
YKUOKOCTH

DFR/DFR1 — perynatop AaBneHua-nogauu

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



16 A10VSO Cepuna 31 | AKCHaNbHO-MOPLIHEBON pPerynupyemMbii Hacoc

DFLR — perynatop MOLWHOCTK NO AaBneHuto-nogaue

DFLR — perynaTop MOWHOCTH NO AaBnNeHUIo-nogaue

OcHalleHuWe perynaTtopa faBneHua Kak DR, cm. cTtp. 12.
OcHalleHune perynaTopa pacxoga kak DFR1, cm. cTp. 14.
[na OCTUXKEHUA NOCTOAHHOIO KPYTALLEro MOMEHTA Ha
NPUMBOAHOM Bany yron perynupoBKU U, TEM CaMblM, PACXOA
aKCHUanbHO-MOPLIHEBOro Hacoca B 3aBUCUMOCTH OT
pabouero gaBneHMa U3MEHAIT TakUM obpasom,

yTobbl NPOM3BEAEHUE U3 pPACXO[a M AAaBNEHUA OCTaBanocCh
HEU3MEHHbIM.

v I'mppaBnuueckana cxema DFLR

Huxe XapaKTePUCTUKN MOLHOCTHU BO3MOXHO IT-
perynnpoBaHune nogavu. o
v XapaKTepUCTHKa U KpUBaA KPYTALLEro MOMEHTa
? 300 MakcumanbHan
280 KpuBaA MOLWHOCTH
T 250 X\ "\ W\ W\(
S N I\ L\ \
< T
MELRUIE
I
2 150 } ‘ ‘\ I N
o \
0 \ [ | \
$ 100 [, ! | \Jh\
g aKCVIMaI'IbHaFlH ‘
A E e
o 50 ~mouHocTH \ ‘ I ]
NERIRiAN
| - |
0 T T
R .
R R .
R }H I
I N .
R M I
‘S N U O O N | A
R { I MgV
BEEE Rl
| . } Il I (cm. Tabnuuy
< \ Lo | \} /T Ha cTp. 15)
= | L
] ! T
5 Ny
s | I L/
s AN
E| | | /]
= | ||
s /T
A

0 ObbeMHbINM pacxon gy [%] 100

Mpu Hauane perynupoBaHusa < 50 bap npocbba obpaTnTbeA
3a KOHCynbTalUuew.

XapakTepuCTUKa MOLLHOCTU HacTpamMBaeTCcA Yy Npon3BoauTeNS,
yKasblBaTb €€ npu 3akase, Hanp. 20 kBT npu 1500 06/MuH.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17

B KOMMNNEKT NMNOCTAaBKMW.

MapameTpbl perynatopa

1 [poccenb (bnok ynpaeBneHuna) u Tpybonposoa He BXxoaAT

MapameTpbl perynatopa gaesneHua DR cm. Ha cTp. 12.
MapameTpbl perynatopa pacxoga FR cm. Ha cTp. 15.
Pacxon pabouen »ugkocTn Makc. 5,5 n/mMuH



AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynvpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31

ED — aneKkTporuapaBnuuyeckuit perynatop AaBneHun

ED — 3neKkTporuapaBnuyYecKuil perynaTop AaBneHuUnA

3a cueT 33[1aHHOro U3MEHAEeMOro Toka Bo3byxaeHua KnanaH
ED HacTpavBaeTca Ha onpeaeneHHoe AaBrneHue.

Mpu U3MEHEHUU Ha noTpebuTtene (nasneHue Harpysku)
BbIMOMHAETCA YBENIUUEHUE UMW YMEHbLUEHWE yrNa PerynmpoBKu
Hacoca (pacxofl) [0 AOCTUXEHWUA 3MTEKTPUUECKH 3aAaHHOIO
NaBNeHUsa HaCTPOMKM.

Takum 0bpasom, HAcoC NoJaeT TOMbKO B CUCTEMY TOMbKO TO
KONMMUECTBO rMAPaBNIUUECKON XXUOKOCTH, KOTOPOe Heobxoanmo
notpebutenam. [laBneHue MoXHO beccTyneHuaTto
perynupoBaTtb U3MeHAEMbIM TOKOM BO30Y>KAeHHA.

Ecnu ToK BO3DyXaeHWA CHWXXAETCA A0 HyNA, perynMpyemoe
rMApPaBNMUECKOE YCTPOWCTBO OTCEUKM laBNeHUA orpaHuumMBaeT
[aBfeHue 3HaUeHUEM Prnax (De3onacHaa yHKLMA NOKOS Npu
OTKMIOUEHWUM MUTAHWUA, Hanp. ANA PerynupoBaHus
BEHTUNATOPOB). [IMHaMKUKa BpeMeHU noBopoTa perynaropa ED
Bbina oNTMMU3UPOBaHA ANA NPUMEHEHWUA B MPUBOAAX
BEHTUNTATOPOB. |_|pVI 3aKa3e Ha3HaueHune CUCTeMbl YKa3biBaTb
NOACHAKOLWKUM TEKCTOM.

v Tpachuueckan xapakTepucTuka Toka/gasneHuna ED
(HeraTMBHasA xapakTepucTuKa)

280

ED OrtkntoueHue perynatopa

a
©
©,
% Makc. yctaHaBnuBaemoe
@ ! perynupyemoe
2 140 N - Aasnenue
S8 |
Q ]
Q [}
=3 ]
o |
(o) 1
E’E ]
i -
0 MUH. ycTaHaBnuBaemoe
| perynupyemoe faBneHue
0 i Cwuna Toka I .. 1
Touka HacTpoWKHM (ToK ynpaBneHua Ans
Hauana perynupoBaHUA NPU Pyaxc.)
» [ucTtepesunc CTaTMHeCKMl;I, XapaKTepUCcTuka

ToKa/maBnexus < 3 bap.

v XapaktepucTuKa pacxoga/AaBneHusn

280

Makc. pabouee nasneHue p [6ap]
(6e3 Toka)
[nanasoH HacTPOMKK
TMcTepesnc/HapacTaHue
[ABNEHUA AD yake. < 4 Bap

-—

o~

o
-

qv min qv max

XapaKTepuUCTUKK OelCTBUTENbHbI NpK Ny = 1500 06/MUH
M Oynax. = 50 °C.

OBbeMHbIN pacxoa qy

Pexxum oxuaanusa [6ap]

Pacxon pabouen xuakoctu: ot 3 o 4,5 n/MuH.
CTaHOapTHYHO HAaCTPOMUKY ANA pexuma oXKuaaHusA
CM. Ha cneaylllen ganee guarpamme, apyrue
3HauUeHuA No 3anpocy.

BnuaHMe HACTPOIKH AaBNEHUA Ha PEXXUM OXKHAAHUA
(makc. nogaua Toka)

34
32
30
28
26
24
22
20
18
16

14
140

160 180 200 220 240 260

HacTtpotika BbicOKoro gasnexus [6ap]

280

'mapaBnuueckana cxema ED72

17

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



18  A10VSO Cepuna 31 | AKCHaNbHO-MOPLIHEBON pPerynupyemMbii Hacoc
ED — aneKkTporuapaBnuueckuit perynatop AaBneHun

TexHUUeCKHe XapaKTEePUCTUKH, ED72
3MEeKTPOMarHUTbl
HanpsxeHue 24V (x20%)
Tok ynpaBneHua
Hauano perynupoBaHuA NPKU P yaxc. 50 mA
Hauano perynupoBaHuA MPU P yun. 600 mA
MpenenbHbIv TOK 0,77 A
HomwuHanbHoe conpotuBneHune (npu 20 °C) 22,7 Q
YacTtoTta ocumnnaumu 100 Hz
PekomeHayemas amnnutyaa 120 mA

MonHbiM pa3max konebaHun

Pabouun umnkn 100%

CTeneHb 3aLuTbl U yNpaBnstolWme 3/1eKTPOHHbIE YCTPOWCTBA
CM. UCMOMHEeHHWe WTeKepa Ha cTp. 43

[unanasoH pabouei Temnepatypbl Ha KnanaHe ot -20 go +115 °C

YBepomneHue!
B obectoueHHOM pabouem coctoaHnn ED72 (ckauok ¢ 50
Ha O MA) HapacTaHue faBneHuWs OaeT gaeneHue 4-5 bap.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 19

ER — anekTporvapaBnuMueckuin perynatop AaBneHus

ER —3neKkTporuapaBnuueckui perynaTop AaBneHus

3a cueT 33]aHHOT0 U3MEHAEMOTr0 TOKa BO3DY»KaeHHMA KnanaH
ER HacTpauBaeTca Ha onpefeneHHoe faBrneHue.

Mpu U3MeHeHUU Ha noTpebutene (oaBneHue HarpysKku)
BbINOMHAETCA YBETMUEHWE UNK YMEHbLLEHWE yrna
perynupoBKK Hacoca (pacxof) A0 AOCTHUKEHUA
3NEKTPUUYECKU 3a[JaHHOIO AaBNeHWUA HAaCTPOMKH.

Takum obpasom, Hacoc noaaeT B CUCTEMY TOMbKO TO
KONMMUecTBO paboyew XWIOKOCTU, KOTOpoe Heobxoanmo
notpebutenam. [laBneHre MOXHO beccTyneHuaTo
perynupoBaTb MU3MeHAEeMbIM TOKOM BO3DY>KaeHUA.
Ecnu Tok Bo30yxaeHWsa CHUWXKaeTca Ao HynA,
perynupyemMoe ruapaBnuueckoe yCTPONCTBO OTCEUKM
[aBNeHWA OrpaHWUMBAET AaBNeHWe 3HAUEHUEM Py,
(pexkum oxkugaHus).

CobntoganTe ykasaHUA No NPOEKTUPOBAHMIO.

v lpacdmueckas xapaKTepucTuKa ToKa/AaBneHus
(nonoxutenbHanA rpaduueckan xapakTepucTmnka)

é‘_ 280
© 250 +
° Makc. yctaHaBnu-
§ T BaemMoe perynupy-
5} emMoe faBneHue >\
5 150 + A
©
=3
° 1
%’ MWH. ycTaHaBnu-
L8 50 4+ BaeMoe perynupy-
é_“ 14 emoe fgaBneHue
0 : = = ‘ ‘ ’
0 Cwuna toka I/Iaxc. !

» [ucTepesunc ctatueckui < 3 bap.

<

XapakTepucTuka pacxopa/aaBneHus

280

)
_

C NOMHOM nogayeun Toka

[unanasoH HacTpoMKu
lMcTepesuc/HapacTaHue
OABNEHUA AP yae. < 4 Bap

(

Makc. pabouee naBnetnue p [6ap]

-
N
o

-

9, min  OBbeMHbIN pacxoa qy 9, max

> XapaKTepuUCTUKK AeNUCTBUTENbHbI NpK Nqy = 1500 06/MUH
N Oyuak. = 50 °C.

» Pacxop pabouel xuakocTtu: ot 3 Ao 4,5 n/MuH.

» CraHaapTHas HacTpoMKa AnA pexuma oxugaHua 14 bap,
Opyrve 3HaueHuA no sanpocy.

> BnusHWe HACTPOWKM OABNEHUA HA PEXUM
oXupaHus + 2 bap

v I'wppaBnuueckas cxema ER72

TexHUUeCKUe XxapaKTepPUCTUKHU, INneKTpomaruutbl ER72

HanpsxkeHue 24V (x20%)

Tok ynpaBneHus

Hauano perynupoBaHWA NpU P yuu. 50 mA

KoHel perynupoBaHMWA NPU P yake. 600 mA
MpenenbHbIW TOK 0,77 A
HomuHanbHoe conpoTtusneHue (npu 20 °C) 22,7 Q
YacToTa ocumMnnaumu 100 Hz
PekomeHayemasa amnnutyga 120 mA
MonHbIM pa3Max KonebaHuM
Pabounn umkn 100%

CTeneHb 3alUMTbl U yNpasnaoLmMe 3MeKTPOHHbIE YCTPOUCTBA,
CM. UCMOMNHEHME LITeKepa Ha cTp. 43

[Ouana3oH pabouer Temnepatypbl Ha knanaHe ot -20 go +115 °C

YkasaHue no npoeKTupoBaHUio!

Mpu n3bbITouHoM Toke (I > 600 MA npu 24 B)

anekTpomarHuTa ER MoryT Bo3HMKaTb NOBbILLEHKA

[aBNeHUA, BedylMe K MOBPEXAEHUIO Hacoca Unu

CUCTEMbI, MO3TOMY:

» OKCnnyatMpoBaTb 3M1EKTPOMArHUTbl C OFpaHUUYEHUEM MO
TOKY IMaKC.'

> [01A 3aUMTbl Hacoca Npu U3ObITOUHOM TOKE MOXXHO
MCNONb30BaTb PEryNATOP AaBNEHUA B BUAE
NMPOMEXYTOUHOMW MNUTHI.

MOHTaXHbIA KOMMNNEKT C PEryNATOPOM AABMNEHWUA B BUAE

NMPOMEXYTOUHOM MNIWUTbl MOXHO 3akasaTb B Bosch Rexroth

nog Homepom getanu R902490825.

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



20 A10VSO Cepusa 31 | AKCManbHO-NOPLLUHEBOW PErynupyemMbiii HacocC

[abapuTHble pasmepbl [MM]
fabapuTHble pa3mepbl, HOMWUHaNbHbIN pa3mMep 18

FabaputHblie pa3Mmepbl, HOMUHaNbHbIA pa3mep 18

DFR/DFR1 — perynaTtop AaBNeHUA-NO[AauYU rUAPaBNUUECKUi; HanpaBneHHe BpalleHUA BnpaBo

PacnonoxeHue knanaHa npw

\{ HarnpaeneHWn BpalleHWA BNEBO
6.3 108
83 i, 8 °
®nanxey, L | X D L i -
ISO 3019-2 7 N — i 3
v’y S No B
S i 2
H . g d o
2 © 9 ] ’ <
s [T ;
§ o o o ll_/ : |
sl L
1

1.5

43 L, S
145 109
195 126
w
MecTHbIM BUA, V MecTHbI BUA W
22.2
— S
OO
<
5 gr7>_<
ol §
OO
26.2

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

v LWnuueso# Ban 3/4 aoiima

AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyemblit Hacoc | A10VSO Cepuna 31

v LWnuuesoi Ban 3/4 aoiima

21
labapuTHbIEe pasmMepbl, HOMWHANbHbIK pasmep 18

Vv Liun. Ban c NpU3MaTHUECKOM LINOHKOMN

(19-4,1S0O 3019-1) (ananoruuso I1SO 3019-1) (DIN 6885)
S - 11T 16/32DP"V R- 11T 16/32DP"2 P-A6x6x25
30 2893

@ 14 _ 14 gg LinpuHa npuamatu-

@ @ 3712 25 [ ueckoji wWnoHku 6

3 5 g 5 © L

=z S — S - S [y

D ) _ I - Il

Sy = [ e -

4 . ‘ l— S <'r _ - RN 22 I IR | EE S — o~

= &= ~, & o Q

- — 4 ~N

MonesHanA anuHa 21
22
3ybuaroro sauenneHus
38 LlenTpuposaHue?
R3.15x 6.7 36
38 DIN 332

MpucoeauHeHusn Craugapr Pasmep Duaxc. [6ap]®) Coctoauue®
B Pabouee npucoeanHeHune (cepusa ctaHgapTHoro gasnexdua) 1SO 6162-1 3/4 pronma 350 (6]

PesbboBoe npucoegmuHeHune DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S BcacbiBatowan nuHus (cepya cTaHOapTHOro AaBNeHus) ISO 6162-1 1 gonm 10 (0]

PesbboBoe npucoeguHeHue DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
L [peHaxxHoe npucoeguHeHne DIN 38529 M16 x 1,5; rny6una 12 2 on
Lq [peHa)kHOe npucoeanHeHue DIN 38529 M16 x 1,5; rnybuHa 12 2 X7
X KaHan ynpaenatoLwero gaBneHus DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuHa 12 350 (0]
X KaHan gna noaBoga AaBreHUs yrnpaBneHua npu DIN 3852-2 G1/4 ponma; rnybuna 12 350 O

perynupoBke DG

1

2

3
4

JBONbBEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennexnua 30°, NNOCKOe OCHOBaHWE MeXLUNMULEBOW BNaauHbl,
LeHTpMpoBaHUe No 6OKOBbIM CTOPOHAM, Knacc gonycka 5.
3auennenue cornacHo ANSI B92.1a, cber 3auenneHunsa oTKNoHAeTcA
oT cTtaHgapTa ISO 3019-1.

Pesbba cornacHo ASME B1.1.

OceBana guKkcaumMa MydTbl HaNnpUMep, 3aXKMMHOM MyqTON UMK
pagvanbHbIM 3aKUMHbIM BUHTOM

5

6
7

8

B 3aBMCMMOCTHM OT 06N1acTM NPUMEHEHUA BO3MOXKHO
BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNEHUA.
3TO cnepyeT yunThbiBaTh NpU Bbibope 3MepuTenbHbIX NpUbopoB
W apmartypbl.
3eHKOBKa MOXET BbITb rnybxe, uem NpeaycMOTPEHO CTaHAAPTOM.
B 3aBMCMMOCTM OT MOHTaXKHOrO NONoXeHus Tpebyetca
npucoeguHerune L unu Ly (CM. TakKe yKasaHWA MO MOHTaXy Ha
cTp. 44 v panee).
O = TpebyeTca nofkntoueHne uepes NpucoeauHeHue

(npu nocTaBKe 3arnyLieHo).
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexxume paboTbl).

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG




22

v DG — ABYXNO3ULUOHHOE PerynMpoBaHue,
HEenocpeACcTBEHHOE yNpaBneHue

A10VSO Cepusa 31 | AKCHManbHO-NOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc
labapuTHbIE pasmepbl, HOMWHaNbHbIM padmep 18

Y DR —perynatop AaBneHus

[abapuTHble pasmepbl [MM]

PacnonoxeHue knanaHa
npu HanpaeneHuu

148Y BpalleHnAa BneBo

X
G1/4in

e

.6‘0,

%}L

[T T

C

i

12

2 5+0<4

PacnonoxeHune knanaHa
npuv HanpaBneHuu

BpalleHnA Bneso

max. 110

Jo!

|
\
O

126

v DRG — perynaTtop AaBNeHHUA, C AUCTAaHUUOHHbIM ynpaBneHuem

v ED7., ER7.— 3neKTporuapaBnuuyeckuii perynatop gaBneHus

PacnonoxeHune knanaHa

108Y npu HanpaBneHun
e
BpalleHnA BNeBO
X

nuSCl=

O
e

max. 110

&

o | o

s

PacnonoxeHune knanaHa

npu HanpaBneHUU
BpalleHnA BneBso

126

1) [Jo dnaHueBOM NOBEPXHOCTH

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyemblit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 23

[abapWTHble pa3Mepbl, HOMUHANbHbINA pasmep 28

FabapuTHble pa3amepbl, HOMHUHanNbHbIX pa3mep 28

DFR/DFR1 — perynaTtop AaBneHUA-noAauu ruapaBnuueckuii, HanpasneHue BpalleHUA BNpPaBo

Vv PacnonoxeHue knanaHa npu
118 v HanpaBneHWu BpalleH1A BNeBO
9.5 90 B
L
dnaney 6.3,] L X| | ™ | 9
1SO 3019-2 T > ‘ | i
6,, ABO 450 /N # é
‘ @_ 8 N ! NG @ 'L =
S T \ A X
o5 I N | |
gl I \ \|I 1 ‘
N | T g=; i
] ‘ ! ‘ <>
' I 8 ‘.j\ 7 F\r
-~ ‘ S
7 | i
14 140
40 L
Y lea _PS 164
206 83.5 119.3
136
4
w
MecTHbil BUA V MecTHbIN Bug W
22.2
S S
R S o ©
l © N o
e 8 8
©Q 5 ol o

30.2

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



24  A10VSO Cepusa 31 | AKcManbHO-MOPLIHEBOMW Perynnpyembii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHble pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIM pa3Mep 28

v LWinuuesoii Ban 7/8 awiima v LWinuuesoii Ban 7/8 aoiima v Lun. Ban ¢ NnpU3mMaTHUeCKOMN LNOHKOM!
(22-4,1S0 3019-1) (ananoruuxo ISO 3019-1) (DIN 6885)
S - 13T 16/32DP" R - 13T 16/32DP"2 P - A6 x 6 x 32
3685
33.1 34
- 16 16
A 16 % LLInpnHa npusmartu-
QN N S 2 UECKOY LWNOHKK 6
O 5 O f
=z = — I
SR & g zzzs, Q < 3 o 11AFs
= IH S = s <19 S
——————————— = N Q

Mone3HanA anvHa 25
25.1 3ybuatoro 3auenneHus d
.41 46
41

MpucoeauHeHus CraHgapr Pasmep DPuace. [6ap]®)  CocToauue®
B Pabouee npucoegnHeHue (cepua cTaHgapTHoro gaenexdus) 1SO 6162-1 3/4 pronma 350 (e}

PesbboBoe npucoeguHeHue DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S BcacbiBatowan nMHUA (ceprA cTaHOapTHOro AaBneHus) 1ISO 6162-1 1 1/4 pronma 10 (0]

Pe3bboBoe npucoeanHeHune DIN 13 M10 x 1,5; rnybuna 17
L [peHaxkHoe npucoeauHeHne DIN 38529 M18 x 1,5; rnybuHa 12 2 on
L;  [peHaxHoe npucoeamnHeHne DIN 38529 M18 x 1,5; rnybuna 12 2 X7
X KaHan ynpasnsatoLlero faBneHua DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuna 12 350 O
X KaHan gna noaBoaa AaBneHusa ynpaBneHua npu DIN 3852-2 G1/4 provma; rnybuHa 12 350 (0]

perynuposke DG

JBoNbBeHTHOe 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron 3auenneHus 6) 3eHKOBKa MOXeT OblTb rnybxe, uem NpeaycMoTPeHO CTaHAAPTOM.
30°, Nnockoe OCHOBaHWE MEXLUNULEBOMN BNaAWHbl, LEHTPUPOBaHUE 7) B 3aBMCMMOCTH OT MOHT@)KHOIO MONOXeHUA TpebyeTcs

no 60KOBbIM CTOpOHaM, Knacc gonycka 5. npucoeguHeHune L unu L4 (CM. TaKXe YKa3daHMA NO MOHTaXy Ha

3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, cber 3auenneHua oTKNOHAETCA cTp. 44 v panee).

oT cTangapta ISO 3019-1. 8) O = TpebyeTcA nogkntoueHne uepes NpucoeanHeHne
Pesbba cornacHo ASME B1.1. (npu nocTaBKe 3arnylUeHo).

Pesbba cornacHo DIN 13; ueHTpUpytolLlee OTBEPCTUE COrMacHO X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboThbl).
DIN 332-2

B 3aBMcMMOCTH OT 061acTM NPUMEHEHUA BO3MOXHO
BO3HWKHOBEHMWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNneHus. ITo cneagyet
yUMTbIBaTb MPU BbibDOpe U3MepPUTENbHbIX NPUBOPOB KM apMaTypbl.

2

3

4

5

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 25
labapuTHble pa3Mepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 28

v DG —ABYyXNno3uLUMOHHOE perynupoBaHue, HenocpeacTBeHHoe v DFLR —perynaTop MOWHOCTH NO AaBneHUI0-noaaue
ynpaBneHue

PacnonoxeHue KnanaHa npw
Pacnonoxenue knanaxa HanpaBneHWu BpaLleHWA BNEBO

npu HanpaBneHuu
158"
BpalleHWA BNeBO o
= ‘ X p
3
- i IS
R Q
€ N A
X b = =
N -
2
119
135.5
Y DR —perynatop aaBneHus v DRG — perynaTtop AaBNneHUA, C AUCTAHLHOHHbIM YNpaBneHuem

PacnonoxeHune knanaHa

PacrnonoxeHue knanaHa Y
118 npu HanpaBneHUn

npv HanpaBneHuu
BpalleHWsa BNeBo BpallleHWAa BNeBo X
o
. ° o
! . L
= N - M\ D %
—dTB) SRCIg: Ex
'§ <
__%?g;] :b
119
136 o

v ED7., ER7.— 3neKkTporuapaBnuueckuii perynaTop gaBneHus

1)
L PacnonoxkeHune knanaHa

NpyW HanpasneHuu
BpalleHWsa BNeBo |

140

135.5

1) [o dnaHueBon NOBEPXHOCTH

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



26  A10VSO Cepusa 31 | AKcManbHO-MOPLIHEBOW Perynnpyembii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]

labapuTHbIE pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pa3mep 45

FabaputHblie pa3Mmepbl, HOMUHaNbHbIA pa3mep 45

DFR/DFR1 — perynaTtop AaBneHUA-NO[auYU ruApaBNUUECKUi, HanpaBneHWe BpalleHUA BnpaBo

PacnonoxeHune knanaHa
npu HanpasneHuu
BpallleHUs BNeBo
9.5 133 \
6.3 96 \ &
L X 5
| ] N L
®dnaHel u > o
ISO 3019-2 >) ‘ ) "
o / 3
o) A - b " 7 £
3 i ‘ j- o
o3 :T \ ‘ <
s o=
— L i
[N ! }
; | 0
- \, S 3
14.3 L1
45
184
219 93.5 129
224 146
4
w
MecTHbIM Bug V MecTHbIM BUg W
B S
R ©.L
[N ol o
Ny /J 5 33
© O . o @*
S
26.2 35.7

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

v LWnuueso# Ban 1 goim

AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyemblit Hacoc | A10VSO Cepuna 31

v LWnuueso# Ban 1 goim

27
[abapWTHble pa3aMepbl, HOMWHANbHbIN pasmep 45

Vv Liun. Ban c NpU3MaTHUECKOM LINOHKOMN

(25-4,1S0O 3019-1) (cornacHo 1SO 3019-1) (DIN 6885)
S - 15T 16/32DP" R - 15T 16/32DP"2 P-A8x7x36
42-+0.3
39
38
~ 16 @ 16 19
?P; g 5 3 LLIMpmja npusmaru-
) 5 O YECKO [LIMNOHKK 8
O | g
=2 _ _ _ - [
g | 4 2 St b=l ) @ 3] 55 gl K=z M
Q ) 3 py 2 | TR i Y ®
) | V) [ I
- IH® = ZRik 2w = gl Ik
30 MonesHas AnuHa 29.5
3ybuyartoro 3auenneHuna 45.9 52
45.9
MpucoeauHeHus CraHgapr Pasmep DPuaxe. [6ap]®  CocTtoanune®
B Pabouee npucoeanHeHue (cepus ctaHgapTHoro gasneHusa) 1SO 6162-1 1 gonm 350 (0]
PesbboBoe npucoeguHeHue DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S BcacbliBatolas nuHus (cepua cTaHOapTHOrO AaBneHus) 1ISO 6162-1 11/2 ponma 10 (e}
Pe3bboBoe npucoeguHeHue DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 20
L [peHaxHoe npucoeanHeHne DIN 38529 M22 x 1,5; rnybuHa 14 2 on
L, [peHaxHoe npucoeanHeHue DIN 38529 M22 x 1,5; rnybuHa 14 2 X7
X KaHan ynpaBnatowero gaBneHus DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuHa 12 350 (0]
X KaHan gna nogsoaa AaBneHWs ynpaBneHus npu DIN 3852-2 G1/4 provima; rnyouHa 12 350 (0]

perynuposke DG

1

2

3

5

JBONbBeHTHOEe 3auenneHne cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennenus 30°, N1OCKOe OCHOBaHWE MeXLUNMLEeBOW BNaguHbl,
LeHTpMpoBaHue No HoKoBbIM CTOpPOHaM, Knacc gonycka 5.
3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, cber 3auenneHuns OTKNOHAETCA
oT cTaHaapTa ISO 3019-1.

Pesbba cornacHo ASME B1.1.

Pesbba cornacHo DIN 13; ueHTpupytollee oTBEPCTUE COrNacHO
DIN 332-2

B 3aBMCMMOCTH OT 0b6NacTu NPUMEHEHUA BO3MOXHO
BO3HWMKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MMKOB AaBneHus. 9To cneayet
yuWTbIBaTb MPU BbibOpe U3MepHTENbHbBIX MPMOOPOB U apmaTypbl.

6) 3eHKOBKa MOXeT ObITb rnybKe, UeM NpeaycCMOTPEHO CTaHaapToOM.
7) B 3aBMCMMOCTHM OT MOHTAXXHOTO MONOXeHWUA TpebyeTtca

npucoeauHenune L unu Ly (CM. TakKe yKasaHWA MO MOHTaXy Ha
cTp. 44 v panee).

8) O = TpebyeTcA NofknoueHne yepes nNpucoeanHeHue

(npu nocTaBKe 3arnyLieHo).
X = 3arnyweHo (B HopManbHOM pexxume paboTbl).

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



28

v DG — ABYXNO3MLHOHHOE perynupoBaHue, HenocpeacTBeHHoe

ynpaBneHue

A10VSO Cepusa 31 | AKCHManbHO-NOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc
labapuTHbIE pasmepbl, HOMWHaNbHbIK pa3mep 45

[abapuTHble pasmepbl [MM]

Y DFLR —perynaTop MOLWHOCTH NO AaBNeHMUIo-Nnogave

PacnonoxeHune knanaHa
npu HanpaeBneHuu
BpallleHWAa BNeBo

12

F

110
117

G1/4in |
25+0.4

PacnonoxeHue K
npu HanpaeBneHu
BpalleHUs BNeBo

nanaHa
n

X I o
S AR O -
@0 ¢
\\// L
129
146

Y DR —perynatop aaBneHus

¥ DRG — perynarop AaBNeHUsA, C AUCTAHUMOHHbIM yNpaBneHnem

PacnonoxeHune knanaHa
npv HanpaBneHuu
BpallleHnAa BNeBo

110 _|

OE
'ﬁg\:

max.

A

146

PacnonoxeHune knanaHa

npu HanpaBneHUn
BpauleHnA BneBo

max. 110

O.
0|

\@/

129

146

v ED7., ER7.— 3neKTporuapaBnuueckuii perynatTop gaBneHus

146" PacnonoxeHuneknanaHa
I npu HanpaBneHuu
BpallleHWA BNeBo

140

1) [lo bnaHUeBOM NOBEPXHOCTH

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31
labapuTHble pa3mepbl, HOMUHaNbHble pasmepbl 71 1 88

FabaputHble pasMmepbl, HOMHWHaNbHbIe pa3mepbl 71 u 88

DFR/DFR1 — perynaTtop AaBneHUA-noAauu ruapaBnuueckuii, HanpasneHue BpalleHUA BNpPaBo

29

12.7 161
\e)
6 115 L X \Vj o
®dnaHey * N
ISO 3019-2 T ‘ [
7 T\ ‘
7% ) S
‘ E |/ B | < ‘ —
! Il <\ ( S LT é
L T7er g ©
= ] HSes
o~ I
s : | =
| <t
| —X S N
107.5 143
160
4 PacnonoxeHue knanaHa

npyv HanpaBneHuu
BpaLleHWA BNeBo
MecTHbiM BUg W

S
v

D
77.8
250

© | O
225
52.4 229

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



30

v LWnuueso# Ban 1 1/4 groiima

labapuTHbIe pasmepbl, HOMWHaNbHble pa3Mepbl 71 1 88

v LWnuueso# Ban 1 1/4 poiima

A10VSO Cepusa 31 | AKCHManbHO-NOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc

[abapuTHble pasmepbl [MM]

v Lun. Ban ¢ NnpU3mMaTHUeCKOMN LNOHKOM!

(32-4,1S0 3019-1) (ananoruuxo ISO 3019-1) (DIN 6885)
S - 14T 12/24DP" R - 14T 12/24DP"?) P-A10x8x45
50
47.5
47.5 - 19
= m 22
ﬁ 19 8 6 25 LnpKrHa npuamatu-
O 6 =z - YeCKOoM|WNoHKK 10
b= >
D — - @ 7 [
‘(? T %RLJ: 4 9 & 3 £8 S K )
© ) S = o' % 2| HE=E L
froy S s i © Pl = N
MonesHasa gnuHa
39.5 3ybuatoro 3auenneHus
60
55.4
MpucoepuneHus Craugapr Pasmep Duaxe. [6ap]®)  CocToanue®
B Pabouee npucoeanHeHune (cepus cTaHgapTHoro Aasnenusa) 1SO 6162-1 1 aronm 350 (0}
Pe3bboBoe npucoegmHeHune DIN 13 M10 x 1,5; rnybuHa 17
S BcacbiBatowan nMHuA (cepyA cTaHOapTHOro AaBneHus) 1ISO 6162-1 2 aronma 10 (0]
PesbboBoe npucoegmMHeHune DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 20
L [peHaxkHoe npucoeguHeHune DIN 38529 M22 x 1,5; rnybuna 14 2 on
L4 LpeHaxkHOoe npucoeanHeHune DIN 38529 M22 x 1,5; rnybuHa 14 2 X7
X KaHan ynpaBnsatowero gaBneHusa DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuHa 12 350 (¢}
X KaHan gna noaBoda AaBneHua ynpaBneHua npu DIN 3852-2 G1/4 povima; rnybuna 12 350 (0]

perynupoBke DG

1

2

3)
4)

5)

JBoONbBeHTHOE 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron

6) 3eHKOBKa MOXeT ObITb rnybxxe, ueM NpPeaycMOTPEeHO CTaH4apPTOM.

3auennenuna 30°, NNOCKOe OCHOBaHWE MEXLUNULEBOW BNaauHbl, 7) B 3aBMCMMOCTU OT MOHTaXXHOIO NOMOXeHUA TpebyeTcs
LeHTpupoBaHne no BOKOBLIM CTOpPOHaM, Knacc gonycka 5. npucoeguHeHune L unu L1 (cM. TakKe yKasaHWs MO MOHTaXy Ha
3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, cber 3auenneHua oTKNOHAETCA cTp. 44 v panee).

oT cTaHgapTa ISO 3019-1. 8) O = TpebyeTcA NoAKNOUEHWE Uepes NpUCoeanHeHKe

Pesbba cornacHo ASME B1.1. (npv nocTaBKe 3arnyllieHo).

Pesbba cornacHo DIN 13; ueHTpupytolLlee OTBEPCTUE COMMacHO X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboThbl).

DIN 332-2

B 3aBMCMMOCTH OT 06NacT NPMMeHEHUA BO3MOMXKHO
BO3HWKHOBEHWE KPaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBneHusa. 3To cnenyeT
yumuTbIBaTb NpPU BbibOpE U3MepPUTENbHBLIX NPUBOPOB M apMaTypbl.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

v DG —pAByXno3uLHOHHOE PerynMpoBaHue, HeNnocpeacTBEHHOe
ynpaBneHue

AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyembiit Hacoc | A10VSO Cepuna 31

[abapWTHble pa3Mepbl, HOMUHaNbHble pa3Mmepbl 71 1 88

Y DFLR —perynatop MOWHOCTH NO AaBNeHHUI0O-Nogave

31

PacnonoxeHune kKnanaHa
npuW HanpaBneHuu

1)
L’ BpalleHnA BNeBO
5] S
5 2 £l 3
R 2 X =3
™ S S
- I H-
12
- j————
123.5
131

PacnonoxxeHune knanaHa
npuW HanpaBneHuu

BpalleHnA BNneBoO

124

L
N
\
IO
3
20

143
159.5

Y DR -—perynatop AaBneHuA

v DRG — perynarop AaBneHHUsA, C AUCTAHLMOHHbIM YyNpaBneHnem

PacnonoxeHue KnanaHa
npu HanpasneHuu
BpallleHUs BNeBo

max. 110

OB

PacnonoxeHune knanaHa
npuv HanpaBneHuu
BpalleHua BNeBo

max. 110 |

m

v ED7., ER7.— 3neKTporuapaBnuyeckui perynatop naBneHus

PacnonoxeHue knanaHa
173" npuv HanpaBneHuu
_—
Qi BralieHunA BneBo

140

160

1) [o dnaHueBon NOBEPXHOCTH

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



32 A10VSO Cepusa 31 | AKCHManbHO-NOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc

[abapuTHble pasmepbl [MM]
labapuTHble pa3mepbl, HOMUHaNbHbIKM pa3mep 100

FabaputHblie pasMmepbl, HOMHWHaNbHbIX pasmep 100

DFR/DFR1 — perynaTtop AaBneHUA-NO[auYU ruApaBNUUECKUi, HanpaBneHWe BpalleHUA BnpaBo

PacnonoxkeHne KnanaHa npw
HanpaBneHWu BpalleHUsa BNeBo
12.7 229
6 175 X \'}
dnaHel +
ISO 3019-2
o
i
o i
S 0 %
. i N~ (3]
8 — €
o T o~
QT 4
i
S
o
=2 9
20
118 148.4
164.9
MeCTHbIM BHIA V MecTHbI BUA W
o | @
@ o
IR
QO | O
S
50.8

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyemblit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 33
[abapuTHble pa3mepbl, HOMUHaNbHbIM pasmep 100

v LWnuueso# Ban 1 1/2 poiima

v Lun. Ban ¢ npU3MaTUUECKOM LWINOHKOM

(38-4,1S0 3019-1) (DIN 6885)
S - 17T 12/24DPV P-A12 x 8 x 68
70
54 69.5

5 28

g 28 15 | WnpuHa npusmaru-

18} 9.5 * l‘IeCKOF WMOHKK 12

| = R |

- ML ‘ ) S §§ & KZ77 ©

© Il g N Q 7 - ‘l‘H* | <

=== IIH 3 = S

43.5
80
61.9
MpucoeauHeHus CraHgapr Pasmep? Puare. [6ap]®  CoctosHue®
B Pabouee npucoeanHeHune (cepua BbICOKOro aaBneHusa) 1SO 6162-2 1 1/4 pronma 350 (0]
PesbboBoe npucoeguHeHune DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S BcacbiBatolan nuHKA (cepua ctaHgapTHoro aasnenus)  1SO 6162-1 2 1/2 nronma 10 0
PesbboBoe npucoeguHeHue DIN 13 M12 x 1,75; rnybuHa 17

L [peHakHOe npucoeamHeHne DIN 38529 M27 x 2; rnybuHa 16 2 on
L4 [peHa)kHOe npucoeauHeHUe DIN 38529 M27 x 2; rnybuHa 16 2 X7
X KaHan ynpaBnstouwero gaBneHus DIN 3852 M14 x 1,5; rnybuHa 12 350 (6]
X KaHan gna noasofa AaBneHUA ynpaBneHua npu DIN 3852-2 G1/4 provima; rnybuHa 12 350 O

perynupoBke DG

1

JBoNnbBeHTHOe 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron

3auennexua 30°, NNOCKOE OCHOBaHWE MEXLITULEBOW BMNaguHbl,

LeHTpupoBaHue nNo BoKoBbIM CTOpPOHaM, Knacc gonycka 5.
2

oT cTaHaapTa ISO 3019-1.
3) Pesbba cornacHo ASME B1.1.
4

DIN 332-2
5) B 3aBMcHMOCTH OT 0bnactn NpUMMeHeHUA BO3MOXHO

Pesbba cornacHo DIN 13; ueHTpupytoLlee oTBEpPCTUE COrMacHO

6) 3eHKOBKA MOXeT bObITb rybxe, UeM NPeAyCMOTPEHO CTaH4aPTOM.

7) B 3aBMCMMOCTM OT MOHTQXXHOTO MONOXEHMA Tpe6yeTCF|

npucoeamHenune L mnu Ly (CM. TakKe yKasaHWA NO MOHTaXy Ha

3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, cber 3auenneHunsa OTKNOHAETCA cTp.

44 v panee).

8 O = Tpe6yeTCH noaKn4YeHUe yepes npncoeamHeHue

X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboThl).

BO3HUKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNeHWA. ITo cneadyeT
YUMUTbIBATb NPH BbiBOpE U3MEPUTENbHBIX MPUBOPOB M apMarTypbl.

(npu nocTaBKe 3arnyLieHo).

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



34  A10VSO Cepua 31 | AKcranbHO-NOPLIHEBOW PerynMpyembliii Hacoc

[abapuTHble pasmepbl [MM]
labapuTHble pa3mepbl, HOMUHaNbHbIKM pa3mep 100

¥ DG — ABYyXno3MuMOHHOE perynupoBaHue, HenocpeacTBeHHoe Y DFLR —perynaTop MOLWHOCTH NO AaBNeHMUIo-Nnogave

ynpasneHue
PacnonoxeHune KnanaHa
npu HanpaBneHuu
PacnonoxeHune knanaHa 308Y BpaLleHWA BNeBo 148
Npu HanpaBneHUU
268" Py Harnp

BpalleHnA BneBso

1y

s [
129

@254

Y DR —perynatop aaBneHus v DRG — perynaTtop AaBNeHUA, C AUCTAHLUOHHbIM YNpaBneHWem

PacnonoxeHne knanaHa
Nnpu HanpaBneHu
BpalleHnA BneBso

2281 PacnonoxeHueknanaHa
npu HanpaBneHuu
BpaLleHWA BNeBo

max. 110
max. 110_|

i
o

v ED7., ER7.— 3neKTporuapaBnuueckuii perynatTop gaBneHus

241" PacnonoxeHune knanaHa
npn HanpaBneHun
BpalleHnA BneBso

1) [o dnaHueBon NoOBEPXHOCTH

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 35

FabapuTHble pa3Mepbl NPOXOAHOro Bana

Ana conaHueB U BanoB cornacHo 1SO 3019-1

labapuWTHbIE pasmepbl MPOXOAHOro Bana

®dnaney (SAE) Crynuua AnA wnuuesoro Bana' J[locTynHOCTb HOMUHaNbHbIX Pa3MepoB Kop,
Ouametp MouTax? Ouametp 18 28 45 71 88 100
82-2 (A) 3, P, 0o 5/8 nroiima 9T 16/32DP ° ° ° ° ° ° KO1
3/4 prorima 11T 16/32DP ° ° ° ° ° ° K52
® = T[IOCTaB/iA€eTCAH = = He NOoCTaBNnAeTCcA
v 82-2 v 82-2
Paspes A-B Paspes A-B
A3 A3
A2 10
YANOTH. YMNAOTH.
\ <] «konbua | xonbua
) 7 Kpyrn. ceu. KPYrA. ceu.
] g
22 s
_ | - is — 0
5 2
o Q
R N
: ml=|
| |
10 A2
A1 (g0 MoHTaXKHOrO chnaHua) A1 (a0 MoHTaXkHOro dnaHua)

K01 (16-4 (A)) NG A1 A23 A3Y A4 K52 (19-4 (A-B)) NG A1 A2 A3® A4
18 182 9.3 425 M10x1,5; rnybuna 14,5 18 182 18.3 39.2 M10x1,5; rnybuHa 14,5
28 204 9.2 36.2 M10x1.5; rnybuHa 16 28 204 18.4 39.4 M10x1.5; rnybuHa 16
45 229 10.1 52.7 M10x1.5; rnybuHa 16 45 229 18.4 38.8 M10x1.5; rnybuHa 16
71 267 11.2 60.6 M10x1.5; rnybuHa 20 71 267 20.8 41.2 M10x1.5; rnybuHa 20
88 267 11.2 60.6 M10x1.5; rnybuHa 20 88 267 20.8 41.2 M10x1.5; rnybuHa 20
100 338 10.0 64.3 M10x1.5; rnybuHa 16

100 338 18.6 39.6 M10x1.5; rnybuHa 16

1) B cootBetctBMM ¢ ANSI B92.1a, yron 3auyennenusa 30°,
NNOCKOE OCHOBAHWE MEXLINULEBOW BMaAWHbl, LEHTPUPOBAHUE MO

HOKOBbIM rpaHAM, Knacc gonycka 5.

2) Pesbba cornacHo DIN 13
3) MMWHMManbHbIW pasmep

4) PacnonoxeHue KpenexHblX OTBEPCTUM, ECNIU CMOTPETL Ha
NPOXOAHOW Ban, C PErynatopoM BBepXy.

5) YNNOTHWUTENbHOE KOMbLO KPYIOro CEUYEHUA BXOAUT B KOMMMEKT
NoCTaBKM

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



36

labapuTHbIe pasmepbl MPOXOAHOro Bana

Ona cdonanueB u BanoB cornacHo I1SO 3019-1

A10VSO Cepusa 31 | AKCHManbHO-NOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc

[abapuTHble pasmepbl [MM]

dnanen (SAE) Ctynuua anAa wnuuesoro Bana'’  [oCTyNnHOCTb HOMMHaNbHbIX Pa3MepoB Kon
Ouametp MoHuTax> OunameTtp 18 28 45 71 88 100
101-2 (B) 3, &, oo 7/8 proiima 13T 16/32DP - ° ° ° ° ° K68
1 aronm 15T 16/32DP - - ° ° ° ° K04
® = [0CTaBnAeTcA = = He NocCTaBnAeTcA
v 101-2 v 101-2
Paspes A-B Paspes A-B
A A3 A3
oTcyTCTBYET 10 10
|| YNNOTH. YNNOTH.
T Kkonbla %3 Konbla
fz Kpyrn. ceu. 2 7 Kpyrn. cey.
| ss EH
© ©
) i )
® ®
7 a
oTCyTCTBYET
npu NG 28 —] —]
e A2 A2
A1 (B0 MOHTa)KHOTO hraHua) B A1 (B0 MOHTaXHOro chnaHua)

K68 (22-4 (B)) NG A1l A2Y  A3Y A4% K04 (25-4 (B-B)) NG A1 A2Y A3Y A4
28 204 17.4 42.4 M12x1.75% 45 229 17.9 47.4 M12x1.75; rnybuHa 18
45 229 17.4 41.8 M12x1.75; rnybura 18 71 267 20.3 49.2 M12 x 1,75; rnybuHa 20
71 267 19.8 44.2 M12x1,75; rnybuHa 20 88 267 20.3 49.2 M12 x 1,75; rnybuHa 20
88 267 19.8 44.2 M12x1,75; rnybuHa 20 100 338 17.8 46.6 M12 x 1,75; rnybunHa 20
100 338 17.6 41.9 M12x1,75; rnybuHa 20

1) B cootBetctBUM ¢ ANSI B92.1a, yron 3auennenusa 30°,
NNOCKOE OCHOBaHWE MEXLINULEBOW BMaAuHbl, LEHTPUPOBAHUE MO
DOOKOBbIM FpaHAM, Knacc gonycka 5.

2) Pesbba cornacHo DIN 13
3) CKBO3HOM
4) MMWHUManNbHbIN pasmep

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17

5) PacnonoxeHune KpenexHbiX OTBEPCTUN, €CNTU CMOTPETb Ha
NPOXOAHOM Ban, C PerynaTtopomM BBEPXY.
6) YNNOTHWTENbHOE KOMbLO KPYrNMOro CeUeHUA BXOOAUT B KOMMNEKT

MOCTaBKU




rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyembiit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 37

labapuWTHbIE pasmepbl MPOXOAHOro Bana

Ansa cdonaHueB u BanoB cornacHo 1ISO 3019-1

®dnaney (SAE) Crynuua anAa wnuuesoro Bana' J[locTynHOCTb HOMUHaNbHbIX Pa3MepoB Kopn
Ouametp MoHTtax5 Ounametp 18 28 45 71 88 100
127-2 (C) P, oo 11/4 provima 14T 12/24DP - - - ° ° ° K07
11/2 proima 17T 12/24DP - - - - - ° K24
® = T[IOCTaB/IAETCA = = He NOCTaBJ/IAETCAH
v 127-2 v 127-2
Paspes A-B Pa3spes A-B
oTCyTCTBYEeT A3 A3
oTCyTCTBYET A npu 13 13
YNNOTH. YNNOTH.
npu NG 71/88 NG 71/88 || | konbua — _Konblia
/\? Kpyrn. cey. Kpyrn. ceuy.
] AN 8¢
. ] Al S f B
[ = J 5
il |
(/] %
A2 A2
A1 (po MoHTaxHOro hnaHua) A1 (30 MOHTaXHOTO bnaHLa) |
K07 (32-4 (C)) NG A1 A2Y A3Y A4 K24 (38-4 (C-C)) NG A1 A2Y A3Y A4?
71 267 20.3 583 M16x23 100 338 10.0 64.3 M16x23
88 267 20.3 583 M16x2%
100 338 19.1 57.1 M16x23
1) B cootBetctBUM ¢ ANSI B92.1a, yron 3auennenusa 30°, 5) PacnonoxeHue KpenexHblX OTBEPCTUM, ECNU CMOTPETb Ha
NNOCKOE OCHOBAHWE MEXLINULEBOW BMaAuHbl, LEHTPUPOBAHUE MO NPOXOoAHON Ban, C PerynATopoM BBEPXY.
OOKOBbIM FpaHAM, Knacc gonycka 5. 6) YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYINOro CeYeHUA BXOAUT B KOMMNEKT
2) Pesbba cornacHo DIN 13 NOCTaBKMU

3) CKBO3HOM
4) MMWHUManNbHbIN pasMmep

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



38 A10VSO Cepusa 31 | AkcManbHO-NMOPLIHEBON perynupyemMblid Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl MPOXOAHOrO Bana

®Pnaney Ctynuua [JocTynHOCTb HOMUHaNbHbIX pa3MepoB Kop,
OuameTp MonTtax?¥ Ouametp 18 28 45 71 88 100
63-4 (4 oTBepCTUA M "
( pctuA) g3 eTpuueckuit Ban ) _ R R R R R K57
C NPU3MATUUECKOM LUMOHKOW F25

® = [0CTaBNnAeTCA = = He NOoCTaBNAETCA

v 63-4 meTpuueckuin’

Paspes A-B
A4
A3
<Y YMNOTH.
a, ﬂg Konbua
;0 .\ R Kpyrn.
© ceu.
[q] jo
@
©
S}
:n,
N
= A2
+0.021
225 o A1 (Do MOHTa)KHOro hnaHua)
K57 NG A1 A2 A3% A4 A5?

(cpnaHew c 4 oTBEPCTUAMM)

28 232 8 9.5 56.7 M8
45 257 8 10.9 805 M8
71 283 8 12.0 76.4 M10
88 283 8 12.0 76.4 M10
100 366 8 9.8 80.1 M10

1) [nA npucoeAnHeHUA pagnanbHO-NOpLIHEBOro Hacoca R4

(cm. TexHMueckunr nacnopT 11263)

BWHTbI ANA NnpUcoeanHEHUs pagmManbHO-MOPLLIHEBOro HAacoCa BXOAAT
B KOMMMEKT NOCTABKMU

MUWHUManbHbIA pasmep

PacnonoxeHune KpenexHbIX OTBEPCTUW, eCNIM CMOTPETb Ha
NPOXOAHOM Ban, C PeryiaTopoM BBEPXY.

YNNOTHUTENbHOE KONMbLO KPYrNoro CeUeHUA BXOAWUT B KOMMMEKT
nocTaBKM

2

3

4

5

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



rabaputHble pasmepsl [Mm] AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 39
[abapuTHble pa3mepbl NPOXOAHOro Bana
Ansa cdonaHueB cornacHo ISO 3019-2 u BanoB cornacHo I1ISO 3019-1
®dnaney I1SO 3019-2 Ctynuua gna wnuuesoro Bana' [loCTYyNHOCTb HOMUHaNbHbIX Pa3MepoB Kopn
Ounametp MonTax> Ounametp 18 28 45 71 88 100
80, 2 otBepcTMA  § oo, 3/4 pronma 11T 16/32DP ° ° ° ° ° ° KB2
100, 2 otBEpCTHA o 7/8 piovima 13T 16/32DP - ° ° ° ° ° KB3
1 aonm 15T 16/32DP - - ° ° ° ° KB4
® = [0CTaBnAeTcA = = He MNOoCTaBNAETCA
v 80, 2 oTBEpCTUA v 100, 2 oTBepcTUA
Paspes A-B Paspes A-B
10
YNNoTH. YNNOTH.
Konbua T KOnbua
Kpyrn. ceu. Zzgg ] Kpyrn. ceu.
3 3
8 ®
otcyrcTeyer g A2 | A2
npu NG100 A1 (g0 MOHTaXHOro hnaHua) B—| A1 (no mMoHTaxHOrO thnanua)
KB2 NG A1 A29 A3Y A4? KB3 NG A1 A2Y A3Y A4?
(1SO 3019-1 19-4 (A-B)) (1ISO 3019-1 22-4 (B))
18 182 18.3 39.2 M10x1,5; rny6uHa 14,5 28 204 17.4 42.4 M12x1.59
28 204 18.4 39.4 M10x1.5; rnybuHa 16 45 229 17.4 41.8 M12x1.5%
45 229 18.4 38.8 M10x1.5; rnybuHa 16 71 267 19.8 44.2 M12x1.5; rnybuHa 20
71 267 20.8 41.2 M10x1.5; rnybuHa 20 88 267 19.8 44.2 M12x1.5; rnybuHa 20
88 267 20.8 41.2 M10x1.5; rnybuHa 20 100 338 17.6 41.9 M12x1.5; rnybunHa 20
100 338 18.6 39.6 M10x1.5; rnybuHa 20

v 100, 2 oTBepcTUa

Paspes A-B
A3
110
YAMOTH.
%; KonbLla
2 7 Kpyrn. cey
%
S
S
|
‘ A2
B—| A1 (no moHTaxHoro chnavua)

1)

2)
3
4

6

B cootBetctBMM ¢ ANSI B92.1a, yron 3auennexHuna 30°,

NNOCKOEe OCHOBaHWE MEXLUNULEBOW BMaAuHbl, LEHTPUPOBAHUE MO
OOKOBbIM rpaHAM, Knacc gonycka 5.

Pesbba cornacHo DIN 13

CKBO3HOM

MUWHUManbHbIM pasmep

PacrnionoxeHue KpeneHbiX OTBEPCTUI, eClih CMOTPETb Ha
NPOXOAHOM Ban, C PerynATopoM BBEPXY.

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYrNoro CeUeHUsa BXOAUT B KOMMMEKT
NoCTaBKM

KB4 NG A1 A2 A3 A4?

(1SO 3019-1 25-4 (B-B))
45 229 17.9 47.4 M12x1.75%
71 267 20.3 49.2 M12 x 1,75; rnybuHa 20
88 267 20.3 49.2 M12 x 1,75; rnybuHa 20
100 338 17.8 46.6 M12 x 1,75; rnybuHa 20

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



40  A10VSO Cepusa 31 | AKCHanbHO-NOPLLUHEBOW pPerynMpyeMbi Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]
labapuTHbIe pa3Mepbl MPOXOAHOrO Bana

Ana conanuyes cornacHo ISO 3019-2 u BanoB cornacHo ISO 3019-1

dnaney ISO 3019-2 Ctynuua anAa wnuuesoro Bana'’ [ocTynHOCTb HOMMHaNbHbIX Pa3sMepPoB Kopn
Ouametp MoHuTax> OuameTtp 18 28 45 71 88 100
125, 2 otBEpPCTHA °, 0o 11/4 ploima 14T 12/24DP - - - ° ° ° KB5
11/2 pronma 17T 12/24DP - - - - - ° KB6
® = [OCTaBNAETCA = = He MNMOCTaB/AETCA
v 125, 2 orBepcTUA v 125, 2 orBepcTua
Paspes A-B PaapiasA-B
OTCYTCTBYET A3 10
npw oTCyTCTBYET 100 VAnoTH.
NG71/88 npu | igﬂbﬁ;’ || konbua
NG71/88 '/? Kpyrn. ceu. KPYr/i. ceu.
) | ZN? 3
B Q
s | - S |
%
/]
B—>| A2
A1 (0O MOHTaXKHOTrO hnaHua) -l A2
A1 (10 MOHTa)KHOrO hnaHua
KB5 NG A1 A29 A3Y A4? KB6 NG A1 A2Y A3 A4?
(1SO 3019-1 32-4 (C)) (1SO 3019-1 38-4 (C-C))
71 267 20.3 58.3 M16x2% 100 338 10.0 64.3 M16x23)

88 267 20.3 583 M16x2%
100 338 19.1 57.1 M16x2%

1) B coorBetctBMM ¢ ANSI B92.1a, yron 3auennenua 30°,

NNOCKOE OCHOBAHWE MEXLUNMLEBOW BMNaAuHbl, LEHTPUPOBaAHWE NO
OOKOBbIM rpaHAM, Knacc gonycka 5.

Pesbba cornacHo DIN 13

CKBO3HOM

MUWHUManbHbIA pasmep

PacrnonoxeHue KpenexHbiX OTBEPCTUIN, eCih CMOTPETbL Ha
NPOXOAHOW Bas, C PeryiATopoM BBEPXY.

YNNOTHUTENbHOE KOMbLO KPYINOro CeYeHUA BXOAWUT B KOMMNEKT
nocTaBKKU

2

3

4

5

6

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17




AKCHanbHO-NOpPLLIHEBON perynupyembit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 41

O630p BapMaHTOB NPUCOEAUHEHHUSA

SAE - MOHTaXHbIH thnaHew,

O630p BapMaHTOB NPUCOEOUHEHUA

MpoxoaHoi Ban

BapuaHTbl NpUcOeAUHEHHUA 2-TO Hacoca

®dnaney Crtynuua gnsa Kop A10VSO/31 A10V(S)0O/5x LLlecTepeHHbI! Hacoc/ MpoxogHow Ban
1SO 3019-1 WNULEBOro NG (Ban) NG (Ban) LwecTepeHHbIW Hacoc pocTtyneH ana NG
Bana C BHYTPEHHUM 3auenneHuem/
nnacTUHYaTbIA Hacoc
82-2 (A) 5/8 nonma K01 - 10 (U) AZPF, PGH2, PGH3 ot 18 go 100
18 (U)
3/4 pronma K52 - 10 (S) - ot 18 o 100
18 (S, R)
101-2 (B) 7/8 nonma K68 - 28 (S, R) AZPN, AZPG ot 28 po 100
45 (U, W)"
1 gonm K04 - 45 (S, R) PGH4 ot 45 no 100
- 60, 63, 72 (U, W)?
127-2 (C) 1 1/4 pronma KO7 - 60, 63 (S, R) PVV BG 4, 5 ot 71 po 100
85 (U)¥
100 (U)¥
11/2 pronma K24 - 85 (S) PGH5 100
100 (S)

ISO - MOHTaXHDbIH thnaHew,

MpoxoaHoi Ban

BapuaHTbl NpUcoeAMHEHUA 2-TO Hacoca

dnaney Ctynuua gna Kop A10VSO/31 A10V(S)0/5x LllecTepeHHbI! Hacoc MpoxoaHoi Ban
1SO 3019-2 WNULEBOro NG (Ban) NG (Ban) C BHYTPEHHUM 3auenneHuem pocTtyneH ana NG
Bana
80, 2 otBepcTna 3/4 pgrorma KB2 18 (S, R) 10 (S) PGZ ot 18 no 100
100, 2 otBepcTMA 7/8 gonma KB3 28 (S, R) - PGZ ot 28 no 100
1 aonm KB4 45 (S, R) - - ot 45 no 100
125, 2 otBepcTtua 1 1/4 gronma KB5 71 (S, R) - — oT 71 o 100
88 (S, R)
1 1/2 prorima KB6 100 (S) - = 100

ISO - MOHTa)XKHbI! hnaHel, ANA Bana noa NPU3MaTUUECKYIO LUMOHKY

MpoxoaHoi Ban

BapuaHTbl NnpUucoeauHeHHUA 2-To Hacoca

dnaHey Ctynuua gna Bana Kop PaguanbHo-nopwHeBoOM MpoxoaHoi Ban gocTyneH
aHanoruuyHo C NpU3MaTUYecKom Hacoc ana NG

ISO 3019-2 LWINOHKOM

63, 4 oTBEpPCTUA 3/4 pronma K57 R4 oT 28 o 100

MeTpHu.

1) He ana ocHoBHoro Hacoca NG28 c K68
2) He anAa ocHoBHoro Hacoca NG45 c K04
3) He ona ocHoBHoro Hacoca NG71 1 NG88 c KO7

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



42  A10VSO Cepusa 31 | AKCHanbHO-NOPLLUHEBOW pPerynMpyemMbii Hacoc rabaputHble pasmepsl [Mm]

KombuHauymm HacocoB AT0VSO + A10VSO

Kombunauuu HacocoB A10VSO + A10VSO

Bnarogapsa Mcnonb3oBaHWO KOMOWHALMM HACOCOB
nonb3oBaTeNb Nonyyaer HesaBMCUMMble APYr OT Apyra
KOHTYPbI flaxe 6e3 NpuMeHeHWA pa3gaTouHoOn KOPOOKHU.
Mpu 3akaze KOMOMHaALUKWIM HacocoB 0bo3HauUeHus

TMNoB 1-ro u 2-ro Hacoca HeobxoAuMMo 0b6beaUHNUTb NpHU
NMOMOLLM 3HAKA «+».

Mpumep 3akasa

A10VSO100DFR1/31R-VSA12KB4+
A10VSO45DFR/31R-VSA12N0O

Ecnu 3aBofckas ycTaHOBKa AOMNONHUTENBHOIO Hacoca He
TpebyeTcA, AOCTATOUHO yKasaTb 00blUHOE TUMOBOE
obo3HaueHue.

COBOEHHbINM HAacoC U3 ABYX OAMHAKOBbIX HOMUHAaNbHbIX
pa3mMepoB AOMNYyCKaeTCA UCNONb30BaTh O€3 AONONHUTENbHbIX
onop npu cobnoaeHMn AMHAMUUECKOTro YCKOPEHUA Macc He
6onee 10 g (= 98,1 m/c?).

Mpu KoMBbUHUpPOBaHUK Donee AByx HacocoB TpebyeTcA
paccuuTatb NnapamMeTpbl MOHTAXXHOTO hlaHLa C yUeToMm
JOMNYyCTUMOroO MOMEHTa MHEpPL MK

(HeobxogMmo cornacoBaHue).

Kakgana Touka Npoxo4HOro Bana 3akpbiTa HEYCTOMUMBOM

K AABNEHUI0 KPbIlKoW. [1o3ToMy nepen BBOAOM

B 9KCMNNyaTauuo OQMHOUHbIE HACOChl AOMKHbI 3aKpblBaTbCA
KpblLIKaMK, pacCUMTaHHbIMU Ha BbICOKOE [laBNneHue.
lMpoxoAHble Banbl TaKXe MOXHO 3aKasaTb C repMeTUUHbIMU
KpbllWKaMK, NpW 3aKase cnegyeT yKkasaTb 3TO OTKPbITbIM
TEKCTOM.

YkasaHue

[MpoxoaHble Banbl NOCTABNAKTCA CO CMOHTUPOBAHHOM
CTYMULEN U C PACMOPKOK.

Pacnopky HeobxoauMMo CHATb nepen YyCTaHOBKOM

2-ro Hacoca v nepep BBOAOM B 3KCMN/yaTaluio.
CooTBeTCTBYIOLWME YKAa3aHUA CM. B MHCTPYKLMWK MO
aKkcnnyatauum 92711-01-B

JonycTUMble MOMEHTbl UHePLHUH

m;, m,, m3 Macca Hacoca [kr]
1, 1o, 13 PaccToAHMWe [0 LeHTpa TAXKECTU [MM]
Ty =(my x I+ myx Iy +mzx13) x 102 [H-m]

PacueTt gnAa KOMOMHUPOBaHHbIX HACOCOB

l1=

PacctofHuWe [0 LeHTpa TAXKECTW NepefHero Hacoca
(3HaueHunsa 13 Tabnuubl «onycTUMblE MOMEHTbI UHEPLUK»)

b

Pasmep «Al» U3 uepTexxel NpoxogHOro Bana
(ctp. 35 —40) + [4 2-ro Hacoca

Iy

Pasmep «Al» 13 uepTtexen npoxogHoro sana (ctp. 35 —40)
1-ro Hacoca + «A1» 2-ro Hacoca + 4 3-To Hacoca

HomuHanbHbI pasmep

18 28 45 71 88 100

CTaTtMueckun T

H-m

500 880 1370 2160 2160 3000

Ounamuueckuit npu 10 g (98,1 m/c?) T

H-m

50 88 137 216 216 300

Macca 6e3 npoxogHoro sana (NOO)
Macca ¢ npoxogHbiM Banom (K..)

Kr

12.9 18 23.5 35.2 35.2 49.5
13.8 19.3 25.1 38 38 55.4

PacctoAHue fo ueHTpa TAxecTn 6e3 npoxogHoro Bana (NOO) [;

MM

92 100 113 127 127 161

PaccToiHWe 0o LeHTpa TAXEeCTU € npoxodHbim Banom (K..) [

MM

98 107 120 137 137 178

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



[abapuTHble pa3mepbl [MM]

I.IJ'reKep ANA OGNeKTPOMarHUToB

LUtekep Ha aneKkTpomarHute (ucnonnenune H)
cornacHo DIN EN 175301-803-A002M

Mpu NpaBUNbHOW YCTAaHOBKE OTBETHOTO LUTEKEpa
npUCcBaWBaEeTCA CMeaytollaa CTeneHb 3almTbl:
» |P65 (DIN/EN 60529)

YKa3aHuAa

AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyemblit Hacoc | A10VSO Cepuna 31

KpenexHbli BUHT M3
MOMEHT 3aTAXKMU:
Ma = 0,5 Hm

43
LLitekep ana sanekTpoMarHutos

KabenbHbll KOHHEKTOP

M16 x 1,5, MOMEHT 3aTAXKMU:
MoMeHT 3aTAXKHU:

Mu = 1,5-2,5 Hm

e
< F:::_FE_Tjﬂg\Z
e

 —

237

50

68.5

1

LLiITekep Ha aneKTpomMarHure

2 OTBeTHbIN LWTeKep (He BXOAWUT B KOMMEKT MOCTaBKH)

> [lpwn HeO6XOD,VIMOCTM MOXHO U3MEHUTb MNONTOXEHUE

LiTeKepa BpalleHUeM Koprnyca 3/IieKTpoOMarHumTra.

» [lopAaoK AEWCTBUM OMMUCaAH B MHCTPYKLMKU MO
skcnnyatauum 92711-01-B.

OTBeTHbIN WITEKep
HIRSCHMANN DIN EN 175301-803-A002F
6e3 aByHanpaBneHHoOro nogaenstouwero gvoga H

YNNOTHUTENbHOE KOMb
NoaxoauT AnA auamer

OTBeTHbIN WTeKep (pa3beM) He BXOAMUT B KOMMIEKT MOCTaBKM.
OH nocTaBnseTcA KomnaHuen Bosch Rexroth no 3anpocy,

apTukyn Bosch Rexroth: R902602623.

YnpaBnaouwMe 3NeKTPOHHbIe YCTPOHUCTBA

HomuHanbHoe HanpsxeHue 24 B, aons ED72/ER72

Lo B KabenbHOM KOHHeKTope
pa kabens ot 4,5 no 10 mm.

Perynatop

¢yH KUUA SNEKTPOHUKH

AneKTpoHUKa

HOononHuTenbHasA uHdopMaLusa

VT-MSPA1

aHanorosbin 30232

DNeKTPUUECKUN PerynaTop AaBneHun

KnanaHHbI# ycunutenb ana
nponopunoHanbHbIX KnanaHoOB be3
ANEKTPUYECKOIO OTCNeEXBaHNA Xo4a

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



44  A10VSO Cepuna 31 | AKCHanbHO-MOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc
YKa3aHWA Mo MOHTaXxy

YKasaHUA MO MOHTaXy

O6wwHe NoNoXKeHHUnA MoOHTaXHOE NonoXeHue

MNpu BBOZE B 3KCMMyaTaLMio U BO BPEMA Hee Cwm. cnepytolMe npumepbl ¢ 1 1o 9.
aKcHanbHO-MOpPLIHEBOW arperat JoMmKeH ObiTb 3aNonHeH [lpyrrue MOHTaXKHble MONOXEeHUA BO3MOXHbI MO 3anpocy.
pabouew XUIKOCTbIO, a BO3[yX U3 HEro AoMKeH ObiTb yaaneH. PekoMeHO0BaHHOE MOHTaXXHOE nonoxeHue: 1 1 3.

Ha 370 Take Hy>XHO obpalllaTb BHUMaHWe Npu ANUTENbHOM
NpocCToe, T. K. pabouan UAKOCTb MOXET BbiTe€Ub U3 aKCHaNbHO-
MOPLUHEBOro arperara uepes ruapaBnMueckue TpybonpoBoabl.
3a NonHbIM 3anoNHeHUEM W yaaneHuem Bo3ayxa Heobxoanmo
0cob0 CcrneauTb NPU MOHTAXXHOM MOMOXEHWH

«MPUBOAHbIM BalOM BBEPX», NMOCKOMbKY B JaHHOM Clyyae

YcTtaHOBKa nop, 6akom (cTaHAapTHOE UCMONHEHHUE)
YcTaHoBKa nog 6akom 03HauaeT, UTo akCUanbHO-MOPLUIHEBOW
arperar yCTaHOBMEH HUXe MUHUMaNbHOIO YPOBHS KUOKOCTU
BHe baka.

YpaneHue
BOo3Aayxa

CyLLLeCcTBYyeT OnacHOCTb paboTbl BCyXyto. MoHTa)KHOE NonoXKeHue 3anonHeHue

XKuokocTb yTeuku B Kopnyce Heobxogumo cnuBaTh B bak uepes
pPacnonoXeHHbIN B KpaHen BepXHEeN TouKe KaHan ans 1 F L (F)

npucoeanHenns 6aka (L, Ly). Mpy KOMBMHALMAX HACOCOB F
YTEUKHU OOJTKHbl OTBOAUTBCA HAa KaXXAOM OAMHOYHOM Hacoce. :F_S-ﬂlL
B \

Mpu Ucnonb3oBaHKKU 06LLEro ApeHaXkHoro Tpybonposoaa aAnA
HECKOMbKWUX YCTPOWUCTB HEObXOAMMO CNeauThb 3a Tem, UTobbl He
MpeBbIlanoch COOTBETCTBYIOLLEE aBNEHUE B KOpnyce.
XapaKTepucTUKK 0bLLEro ApeHaXKHoro Tpybonposoaa AOMKHbI
ObITb TAaKWMH, UTOObI MAKCUManbHO AONYCTUMOE aBneHune

B KOPMyCe BCEX MOAKMOUEHHbIX YCTPOMCTB HE MPEBbILLIANoCh L
HU B OJIHOM M3 3KCMyaTalMOHHbIX COCTOAHMI, B 0COBEHHOCTH

NpPW XONOAHOM MycKe. ECnu 3T0 HEBO3MOXHO, NpU 21) F L4 (F)

HeobXoAMMOCTHU CNneayeT NPONOXUTb OTAENbHbIE APEHAXKHbIE

TpybonpoBoabl AnA coeaAnHeHMA ¢ BakoM. F
UTtobbl NpenoTBpat1Tb Nepeavy 3ByKa yepes TBepable Tena, htman:FS-B_'l g"
NP1 NOMOLLM YNPYrux aNeMeHTOB OTAENUTE BCe

coeMHUTENbHblE TPYOONPOBOAbLI OT BUOPUPYHOLLMX R
KOMMOHeHTOB (Hanpumep, 6aka, Aetanew pambl). L
BcachbiBatolme TpybonpoBoabl U ApeHaXKHble TPyOonpoBobl

[JOMXHbl B NOOOM 3KCMyaTaMOHHOM COCTOAHWU BXOAWUTb

B DaK HWXXe MUHUMANbHOIO YPOBHA XWAKOCTK. [lonycTumas

BblCOTa BCaCblBaHUA hs onpegenAaeTcA CyMMapHbIM NageHnem
naBneHnA, oqHakKo OHa He OOJ/TXHa NnpéeBblillaTb 3HAYEHUA

hs make. = 800 MM. Bo Bpems akcnnyataumMm v npu XonogHoOM F .
3anycke Henb3s AOMNycKaTb NafleHWA AaBneHUA BCcacbiBaHWA Ha ¢ min _S-B:|:
NPUCOeaNHEHWUN S HUXKE MUHUMANbHOIO abCoNTHOMO h in A\'AJ
3HaueHuA 0,8 bap. MNMpu pacueTe KOHCTPYKLMK Daka cneguTe 3a
TeM, utobbl ObINo 0becneueHo AOCTAaTOUHOE PACCTOAHUE MEXaY
NUHUEN BCACbIBaHWUA W ApeHaXKHbIM TpybonpoBoaoM. Mbl
peKoMeHayeM UCNonb30BaTb CTAOMNU3ALUMOHHYO NEPErOPOaAKY ﬂu
(neperopoaKy-BonHope3s) Mexay NUHWEN BCaCblBaHWA

W ApeHaxHbIM Tpybonposoaom. CtabunusaunoHHas

og .,

neperopofkKa ynyullaeT feaspalmto, NoCKOMNbKY B 3TOM Clyyae
yBeNnuuMBaeTca Bpema AnA Jerasauuu pabouen XWaKocTu. 1o
TaK)Xe NO3BOMUT NPEeAOTBPATUTL NPSAMOE BCaCbiBaHUE HarpeTom
pPeLMPKYNALMOHHOW XUAKOCTU 06PaTHO B NUHMIO BCACbIBAHUSA.
Pabouas XuaKocTb, KOTOpas NOAAETCA BO BCACHIBAOLLYIO
NUHUIO, [IOMKHA ObITb CTAOUNBHOM M OXNaXOEHHOM, a TaKXe He
cofepartb BO3ayX.

MoAcHeHUA cM. Ha cTp. 46.

1

[TonHoe yganeHuwe Bo3gyxa M NOMHOE 3aMofiHEHWE B 3TOM
NONOXEeHUN HEBO3MOXHbI, MO3TOMY Nepeg MOHTaXXoM Tpe6yeTc;|
BbIMOMHUTb 3aNONHEHWE HacoCa U yaaneHue Bo3gyxa

B TOPU3OHTANbHOM MONOXEHUMN.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



AKcHanbHO-MopLUHEBOW perynMpyembliit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 45

YcraHoBKa Hapg 6akom

YcTaHoBKa Hag 6akom 03HAuaeT, UTo akCHanbHO-NMOPLIHEBOM
arperart yCTaHOB/EH Bbllle MUHWMaNbHOIO YPOBHSA
KUAKOCTH Gaka. YtoObl HE AOMYCTUTb ONOPOXKHEHUA
aKCUManbHO-MOPLIHEBOrO arperata, B N03MLUMKU 5 OOMXKeH
cobnoaaTtbca nepenag BblicOTbl heg yyu. HE MeHee 25 mMm.
Cobntogante MakCMManbHO AOMNYCTUMYH BbICOTY
BcacblBaHMA hs yake. = 800 MMm.

Mcnonb3oBaHWe obpaTHOro KnanaHa B APeHaXXHOW NUHKUK
[OMYCTUMO TONbKO B EAMHUUHbIX Cllyyanax nocne
cornacoBaHwms.

MoHTaXkHOe nonoxeHue YpaneHue 3anonHeHue

BO3Ayxa

4 F L (F)

YKasaHuA no MOHTaxy

YcTaHoBKa B bake

YcTaHOBKa B bake BbIMONHAETCA TOr4a, Korga akcuanbHo-
nopLHEeBON arperar yCTaHOBMNEH HUXe MUHWUMaNbHOTO
YPOBHA XUAKOCTM B bake. AKCManbHO-NOPLIHEBOW arperar
NMOMHOCTbLIO MOKPLIT pabouen XuaKocTbio. Ecnu
MWUHUMarbHbIA YPOBEHb XXUAKOCTU HAaXOAMTCA Ha OAHON
OTMETKE C BEPXHWM Kpaem Hacoca MMU HUXe Hero,

CM. rnaBy YcTaHOBKa Haf 6akom.

AKCHanbHO-MOPLLUHEBbIE arperaTbl C 3MEKTPUUECKUMMU
KOMMOHeHTaMu (Hanpumep, 3NeKTPUUECKUMHU
perynatopamMmu, aTunKkamMu) Henb3A ycTaHaBNMBaTh B bake
HUXE YPOBHA XWUIOKOCTH.

MoHTaXKHOe MonoXXeHue YpaneHue 3anonHeHue

Bo3gyxa

-

L
Ba-

Et min SB\E

MF

51 F L1 (F)

L1 (F)

3
5
wn!
vs)

Z.

7 Yepes camyto
BEPXHIOK TOUKY
nogkntouveHunna L

Yepes
OTKPbITYO TOUKY
nogkntouveHunna L
unu Lq
aBTOMAaTUUECKK
3a cuet
pPacnonoXeHunA
HUXEe YPOBHA

< pabouen
KUAKOCTH

ht min

min

8? Uepes camyto
BEPXHIOK TOUKY
nogkntoueHunsa Ly

Yepes
OTKPbITY TOUKY
NOAKMIOUEHHA
L, L4
aBTOMaTUUECKH
3a cuet
pacnonoXeHus
HUXeE YPOBHA
pabouen

< YKMIOKOCTH

ht min

min

9 Yepes camyto
BEPXHIOK TOUKY
noakntoueHus Lq

Yepes
OTKPbITYIO TOUKY
noagkntouveHunna L
mnu Lq
aBTOMATUUECKM
3a cyet
pPacnonoXxeHunsa

| HUXe YPOBHA

£ pabouen

< KUAKOCTH

lMoAcCHeHMWA cM. Ha CTp. 46.

1) [MonHoe yaaneHue BO3ayxa W MNOMHOE 3anofHEHWE B 3TOM
MNONTOXXEHUN HEBO3MOXHbI, MO3TOMY Nnepen MOHTaXOM TpeﬁyeTCH
BbIMONHWUTb 3anO/IHEHWE HaCoCa U yaaneHue Bo3gyxa
B FOPU30OHTAaIbHOM MOMNOXEHUHN.

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



46  A10VSO Cepuna 31 | AKCHanbHO-MOPLIHEBON PerynupyemMbii Hacoc
YKasaHWA MO MOHTaXxy

SKcnnukKauua

F 3anonHeHue/ynaneHue Bo3gyxa

S BcachbiBatowaa nuHuA

L; L4 [peHaxHoe npucoeanHeHue

SB CtabunusaumnoHHana neperopoaka
(neperopogka-BonHopes)

Nt . MuWHUManbHasa HeobxogmMmana rnybrHa norpy>keHus
(200 mm)

Nmin MuHWManbHO HeobxoauMMoe paccTossHMe A0 AHa
6aka (100 mm)

hES min MwuHUManbHo Tpebyemas BbicoTa AnA
npenoTBpaLLeHUsA OMNOPOXKHEHUSA
aKkcuanbHo-nopLHeBoro arperara (25 Mm)

hs waxe. MakcrmManbHO AONYyCTUManA BbiCOTa BCaCbIBaHWUA
(800 mm)

Yka3saHue

Touka nogkntoueHnAa F ABNAETCA UacTbio BHELIHMX
pr6OI'IpOBO)J,OB 1 NpeaoCTtaBnAEeTCA 3aKa3uynmkom ana
ynpouweHnA 3anoiHeEHNUA CUCTEMbI U yOaNneHUA BO3ayXa.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17



AKCHanbHO-NOpPLLIHEBON perynupyembit Hacoc | A10VSO Cepuna 31 47

YKa3aHHA NO NPOEKTUPOBAHUIO

> AKCHanbHO-MOpLIHEBOW perynupyembii Hacoc A10VSO
npefHasHaueH AnA UCNONb30BaHWA B OTKPbITbIX
rMapocucTeMax.

» [lpoeKTMpoOBaHWE, MOHTAX Y BBOA aKCUANbHO-MOPLUHEBOIO
arperarta B 3KCMnnyatauuo npeanonaratoT npuBneveHune
00yUeHHbIX CneymManncToB.

» [lepen npuMeHeHMEM aKCManbHO-MOPLUIHEBOro arperara
crnepnyeT NONHOCTbIO U BHUMATENbHO NMpoYMTaTh
COOTBETCTBYHOLLYH MHCTPYKLMIO MO 3KCMyaTaLuu.

Mpr HEOBXOAMMOCTU MOXKHO 3aKasaTb ee B KOMMNaHWu
Bosch Rexroth.

> [epen yTBEPXKAEHWEM COOCTBEHHOM KOHCTPYKLMKU cneayeT
3anpocuTb obsA3aTenbHy K CODMIOAEHUIO CXEMY MOHTaXa.

» Heobxogumo cobntogatb Bce NpuvBeAeHHbIe faHHble
M yKasaHuA.

» B 3aBMCMMOCTHM OT 3KCNNyaTalMOHHOIO COCTOAHMA
aKCcHanbHO-NMOPLIHEBOTO arperata (pabouee faBnexue,
Temneparypa XXWAKOCTU) BO3MOXHO CMeLleHue
rpadpMuecKomn xapaKTepUCTUKH.

> CoBuru rpapMueckomn xapakTepuCcTUKK Takke MoryT
BO3HMKaTb M3-3a YaCTOTbl OCLUNNALUK UK paboTbl
ynpaBnAtoLLen 3NeKTPOHUKH.

» KoHcepBauuA: N0 YMOMUYAHUIO aKCUaNbHO-MOPLUHEBbIE
arperaTbl nocTaBnATCA c 06paboTKOM KOHCEPBUPYIOLLMMHU
CpeacTBamMu, paccuMTaHHOW He bonee uem Ha 12 mecAues.
Ecnu TpebyeTca bonee gnutenbHaA KoHcepBauumA
(no 24 mecsaueB), 0b6A3aTeNbHO YKaXXUTe 3TO NMPU 3aKase.
CpOKM KOHCepBaL MK AeWCTBUTENbHbI ANA ONTUManbHbIX
YCNOBWM XpaHEHUA, YKa3aHHbIX B TEXHUUYECKOM
nacrnopte 90312 unu B MHCTPYKLUMK NO IKCMyaTaLuu.

» He BCce BapuaHTbl UCMONHEHWA AAHHOMO U3a4enua
paspeLlleHbl K UCMONb30BaHUIO Ansa obecneueHus
besonacHoCTU cornacHo ctaHgapTy ISO 13849.
MHdopMaLlmo 0 napameTpax HafleXXHOCTH
(HanpuMep, 3HaueHMA HapaboTku Ha oTka3 MTTFy),
Kacarwmxca pyHKLMOHaNnbHOM 6e30MacHOCTH, MOXHO
NONyuMTb y OTBETCTBEHHOIO NpeAcTaBUTENA KOMMAHUK
Bosch Rexroth.

» [Ipu NPUMEHEHUU INEKTPOMArHUTOB, B 3aBUCMMOCTH OT
ucnonb3dyemoro cnocoba ynpaBneHus, MOryT BO3HUKaTb
3NEKTPOMarHuWTHble NomMexu. Mcnonb3oBaHMe MOCTOAHHOTO
Toka (DC) B aneKkTpoMarHuTax He MPUBOAMUT K CO3AaHUI0
3NEKTPOMarHuTHbIX nomex (EMI) v HapylieHWto paboTbl
3NeKTPOMarHvWTa BCNeACTBUE BO3LENUCTBUA TaKUX MOMEX.
JneKTpoMarHutHble nomexu (EMI) moryT Bo3HUWKaTb npu
NMUTaHWMU MarHMTa OT UCTOUHWKA MOLYNUPOBAHHOIO
NOCTOSIHHOTO ToKa (Hanpumep, curHan LLIKWM).
MpownsBoantenb obopynoBaHusa obA3aH BbIMOMHWUTL
COOTBETCTBYHOLLME NPOBEPKU U NPUHATL Mepbl ANA
rapaHTMK TOro, UTO 3MEeKTPOMArHWTHbIA MOTEeHLUMan He
OyneT BNUATL Ha paboTy ApYyrMx KOMMOHEHTOB UMK
BO371eMCTBOBaTb Ha onepaTopoB (K npumepy,
MCMOMNb3YHOLMX KapAUOCTUMYNATOPDI).

YKasaHuA No NpOeKTUPOBAHUIO

» Perynatop AaBneHWA He ABNAETCA yCTpOﬁCTBOM 3aluTbl OT

neperpysku no AaBneHuto. B coctaBe ruapaBnmMueckon
CUCTEMbl NPENYCMOTPEH NPeaoXpPaHUTENbHbIM KnanaH.
ObpaTtuTe BHMUMaHUe, UTO TUAPaABNMUECKad cUCTeMa
ABnAeTcA KonebarenbHOW. ITO MOXET NPUBECTH,
Hanpumep, K Bo30yxaeHWto cobCTBEHHOW YacToThbl

B rMapaBnMUecKor cucteme npu paboTte ¢ NOCTOAHHOM
yacToTOM BpalleHUs B TeUEHWE ANUTENbHOMO Nepuoaa
BpemeHU. COOTBETCTBYIOLLAA YacToTa BO30y»KaeHUsA
Hacoca B 9 pa3 npeBbillaeT YacToTy BpalleHH .

3TO MOXHO NpPefoTBPaTUTb 3a CUET 0CODOM KOHCTPYKLMK
rMAPaBNUUYECKUX NIUHUN.

Cobniogante ykaszaH1A B MHCTPYKLMM MO SKCMNyaTaLumu,
KacatoLuMeca MOMEHTOB 3aTAXKWU COeAUHUTENbHOW pe3bDbl
U NPOUYUX Pe3bDOBbIX COEAUHEHUN.

MpucoeanHeHns, B TOM uncne pe3bboBble, pacCuMTaHbl Ha
LOMNYCTUMOE AABNEHUE Pyaxc. COOTBETCTBYHOLLMX
NpPUCOeNUHEHUN, YKa3aHHOE B TEXHUUECKOM nacrnopTe
KOHKpeTHOro uagenus. NponsBoanTenb MallnHbl UNK
YCTaHOBKMW A0OMKeH 0becneuyntb COOTBETCTBUE
COeaMHUTENbHbIX 3NIEMEHTOB M TpybonpoBoaos
npeaycMOTPEHHbIM YCNIOBUAM NPUMEHEHUSA

(naBneHune, obbeMHbIM pacxod, pabouas KUOKOCTb,
Temneparypa) ¢ yuetom HeobxogmMMbix hakTopoBs
bGesonacHocTH.

Pabouue u TexHonornyeckme NpUCoenuHeHus
npeaycMoTPeHbl TONbKO ANA MNOAKNHOUEHUSA
rMAPaBNUYECKUX NUHUN.

R-RS 92711/2021-05-17, Bosch Rexroth AG



48  A10VSO Cepusa 31 | AKcHanbHO-NOPLUHEBOW PErynMpyembliii Hacoc

YKkasaHuA no TexHWKe 6e3onacHocTH

YKa3aHMA No TeXxHUKe besonacHocTH

» Bo BpemA aKcnnyaTaunu akCManbHO-MOPLLIHEBOTO
arperata M HeKoTopoe BpeMs Mocne ero OCTaHOBKU MpH
KOHTaKTe C KOpMycoMm arperata u B ocoObeHHOCTH
C 3NeKTPOMAarHUTHbIMK KaTyllKaMu CyLLecTByeT
onacHocTb oxora. Heobxogumo cobnogatb Mmepbl

be3onacHocT (Hanpumep, HafeBaTb 3alLUUTHYIO ofexXay).

> [BWXKYLUMECH YacTu YNpaBnsatoWMUX U PEFYNUPYHOLLUX
yCTpoMcTB (Hanpumep, 30M0THUKK) BCrneacTeue
3arpAsHeHus (Hanpumep, U3-3a 3arpsA3HeHHoOW pabouen
KUOKOCTH, MPOAYKTOB M3HOCA MK BKIHOUEHUN U3
KOMTMOHEHTOB) NPWU HEKOTOPbIX 0bCTOATENbCTBAX MOTYT
OblTb 3a0N0KMpPOBaHbI B HEOMPEeaeneHHOM MONOXEHUU.
B pesynbraTe pacxon pabouen XUAKOCTU U/UNKU MOMEHT
aKCcManbHO-MOPLUHEBOrO arperara nepecratT
COOTBETCTBOBaTb KOMaHAaM oneparopa.
[axxe ucnonb3oBaHWe PasnUUHbIX PUNLTPYIOLLUX
3NeMEHTOB (BHELIHWUX UMK BHYTPEHHUX PUNBTPOB Ha
BXO/le) BeAleT He K NpeaoTBpalleHUio Henonaaok,
a NULLb K MMHUMM3ALUKUK pUcKa. [TponsBoauTenb
MallWHbI/YCTAaHOBKHW OOMXEH MPOBEPUTb, HYXKHbI NK
AOMNONMHUTENbHble Mepbl be3onacHoCTU Ans
COOTBETCTBYIOLLENW 06NACTU NMPUMEHEHUA MaLUUHbI,
nossonfAkLMe NOTPebuTento AOCTUUb Be3onacHoro
NnonoXxeHua (Hanpumep, NonoXxeHusa besonacHoro
OCTaHOBa), a TakXe obecneunTb Haanexallyto
peanusauuio sTUX Mep.

Bosch Rexroth AG

An den Kelterwiesen 14

72160 Horb a.N.

[epmaHua

Ten.: +49 (7451) 9-20
sales.industry.horb@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/2021-05-17

© Bosch Rexroth AG 2021. Bce npaBa coxpaHeHbl, B TOM U1cne Ha noboe
pacnopsxeHue, UCNONb30BaHWeE, BOCNPOM3BeaeHWe, NnepepaboTKy 1 nepeaauy
MHOPMaLMK, B TOM UWCNe B Cnyyae Nofaun 3aABOK Ha NpeaocTaBneHne
NpaBOBOM OXpaHbl. [IpUBEAEHHbIE AaHHbIEe CMY>KaT UCKMIOUMTENBHO ANA
onucaHuA uspenua. OHW He NO3BONAIOT AenaTb BblBOAbl 06 onpeaeneHHbIX
CBOMCTBaX U3AENUA UMW €ro NPUrOAHOCTH ANA KOHKPETHOMN Lenn NpUMEHEHHUA.
lMpuBeAeHHbIe AaHHble He 0CcBODOXAAKT NoNb3oBaTeNA OT NPOBEAEHUA
COBCTBEHHbIX 3KCMEPTU3 U NpoBepoK. CneayeT yuuThiBaTb, YTO HaWKU U3LEnuUA
nofBepXeHbl eCTeCTBEHHOMY NPOLECCy U3HOCa U CTapeHuUA.



	Особенности
	Данные для заказа
	Рабочие жидкости
	Выбор рабочей жидкости
	Вязкость и температура рабочих жидкостей
	Фильтрация рабочей жидкости

	Диапазон рабочего давления
	Минимально допустимое входное давление во всасывающей линии S при увеличении частоты вращения

	Технические характеристики, стандартный агрегат
	Технические характеристики, высокоскоростная версия
	Технические характеристики рабочих жидкостей HF
	Частота вращения макс.
	Допустимая радиальная и осевая нагрузка на приводной вал

	Допустимые крутящие моменты на входе и проходном валу

	DG — двухпозиционное регулирование, непосредственное управление
	DR — регулятор давления
	Параметры регулятора DR

	DRG — регулятор давления, с дистанционным управлением
	Параметры регулятора DRG

	DFR/DFR1 — регулятор давления-подачи
	Перепад давления ∆p:
	Параметры регулятора

	DFLR — регулятор мощности по давлению-подаче
	Параметры регулятора

	ED — электрогидравлический регулятор давления
	ER — электрогидравлический регулятор давления
	Габаритные размеры, номинальный размер 18
	DFR/DFR1 — регулятор давления-подачи гидравлический; направление вращения вправо

	Габаритные размеры, номинальный размер 28
	DFR/DFR1 — регулятор давления-подачи гидравлический, направление вращения вправо

	Габаритные размеры, номинальный размер 45
	DFR/DFR1 — регулятор давления-подачи гидравлический, направление вращения вправо

	Габаритные размеры, номинальные размеры 71 и 88
	DFR/DFR1 — регулятор давления-подачи гидравлический, направление вращения вправо

	Габаритные размеры, номинальный размер 100
	DFR/DFR1 — регулятор давления-подачи гидравлический, направление вращения вправо

	Габаритные размеры проходного вала
	Для фланцев и валов согласно ISO 3019-1
	K01
	K52
	Для фланцев и валов согласно ISO 3019-1

	K68
	K04
	Для фланцев и валов согласно ISO 3019-1

	K07
	K24
	K57
	Для фланцев согласно ISO 3019-2 и валов согласно ISO 3019-1

	KB2
	KB3
	KB4
	Для фланцев согласно ISO 3019-2 и валов согласно ISO 3019-1

	KB5
	KB6

	Обзор вариантов присоединения
	SAE - монтажный фланец
	ISO - монтажный фланец
	ISO - монтажный фланец для вала под призматическую шпонку

	Комбинации насосов A10VSO + A10VSO
	Допустимые моменты инерции

	Штекер для электромагнитов
	Штекер на электромагните (исполнение Н)
	согласно DIN EN 175301-803-A002M
	Ответный штекер

	Управляющие электронные устройства
	Указания по монтажу
	Общие положения
	Установка над баком
	Установка в баке

	Указания по проектированию
	Указания по технике безопасности



